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Restitution des lots après complet paiement 
du prix.

Expédition possible dans des emballages 
Europackwine. L’expédition est facturée au 
plus juste tenant compte du prix de l’embal-
lage, du temps passé et du tarif colissimo.

Pour les gros volumes d’achat, palettisation 
de vos lots possible, charge à l’acheteur de 
mandater le transporteur de son choix.

Enlèvement des lots dans un délai d’un mois 
maximum après la vente. Les achats non reti-
rés dans ce délai donneront lieu à des frais de 
magasinage (20€HT/semaine) à concurrence 
du prix adjugé. Au-delà de ce seuil les biens 
seront revendus pour le compte de l’acheteur 
négligent.

C o n d i t i o n s    pa r t i c u l i e r e s

Possibilité d’enchérir par téléphone le jour 
de la vente ou en laissant préalablement 
des ordres d’achats. Prière de joindre obli-
gatoirement à votre demande deux pièces 
d’identité et un RIB.

Frais de vente en sus de 22,40 % TTC (+3,6% 
TTC pour les adjudicataires Live). Acheteurs 
Live : prélèvement automatique sur carte 
bancaire après la vente. Autres acheteurs: 
règlement par chèque pour les montants 
inférieurs à 300€, en espèces dans la limite 
de 1000€ frais inclus, par CB à l’étude ou CB 
à distance et enfin par virement :

Banque 13259 – Agence 02180  
– N°28758306000 – clé 08 
IBAN FR76 1325 9021 8028 7583 0600 008 
Siret 442 563 383 000 29 – APE 6910 Z  
– TVA Intra com FR42 442 563 383

A B R E V I AT I O N S

D E S C R I P T I O N    D E S    B O U T E I L L E S    ( B O T T L E S    D E S C R I P T I O N )



5Vins & Spiritueux #17 –  mercredi 17/11/2021  –  chativesle

	1	� 1 btlle Cote Rotie, Guigal, La Mouline, 1996. 
150/180 €

	2	� 1 btlle Ermitage, de l’Orée, Chapoutier, 1991. 
ES, ED 

40/60 €

	3	� ��1 btlle Gewurztraminer, Hugel, Vendange 
Tardive, 1983. Niv 3 

30/40 €

	4	� 4 btlles Vin de Paille, Henri Maire, La Grangière, 
circa 80. ES 

40/60 €

	5	� 4 btlles Vin Jaune d’Arbois, Henri Maire dont 
1 1978 et 3 1982. BG 

100/120 €

	6	� 1 btlle Chateau Chalon, 1986. ES 
30/50 €

	7	� 1 btlle Vin Jaune, LE Pierrey, 1995. ES 
25/30 €

	8	� 7 btlles dont 1 demi Jura, Arbois, Jacques 
Tissot, 4 de 1988 et 1 de 1989 et 2 non iden-
tifiable. ETD, ES 

90/120 €

	9	� 2 btlles Espagne, Vega Sicilia, Unico, 1998 et 
2000. 1 ED 

550/600 €

	10	� 2 btlles Espagne, Don Pedro Ximenez, Toro 
Albala, 1982. 

300/350 €

	11	� 3 btlles Espagne, Flor de Pingus, 2 de 2004 et 
1 de 2005. ES, 1 ETLD 

270/300 €

	12	� 1 btlle Espagne, Pingus, 2004. ET 
500/600 €

	13	� 5 btlles Chili, Almaviva dont 4 de 2004 et 1 de 
2001. ET 

460/500 €

	14	� 1 btlle Italie, Bolgheri, Sassicaia, 2003. ET. 
150/180 €

	15	� 1 btlle Etats Unis, Ridge, Monte Bello, 1991. 
ES, ETLD 

220/250 €

	16	� 2 btlles Etats Unis, Ridge, Monte Bello, 1992. 
ET 

560/600 €

	17	� 1 btlle Etats Unis, Ridge, Monte Bello, 1998. 
120/150 €

	18	� 1 btlle Etats Unis, Napa Valley, Opus One, 2002. 
ET 

130/150 €

	19	� 1 btlle Etats Unis, Napa Valley, Opus One, 2005. 
ET 

200/250 €

	20	� 6 btlles Etats Unis, Ridge, Monte Bello, 2006. 
2 ET 

600/700 €

	21	� 6 btlles Etats Unis, Ridge, Monte Bello, 2005. 
ET 

640/700 €

	22	� 5 btlles dont 2 demi Jurançon Dom. Cauhapé 
dont 1 de 1989 Quintessence du Petit Manseng, 
2 de 1990 VT et 2 de 2001 Quintessence du 
Petit Manseng. ES, ET 

150/180 €

	23	� 2 btlles dont 1 de 50 cl Jurançon Dagueneau 
dont 1 Jurançon Sec Les Jardins de Babylone 
2010 et 1 Jurançon, Les Jardins de Babylone 
2008. 

140/160 €

	24	� 6 btlles Chateauneuf du Pape dont 3 Chat. de 
Beaucastel rouge 2010 et 4 Clos des Papes 
dont 2 blanc 2007 et 2 rouge 2010. 

260/300 €

	25	� 6 btlles Hermitage dont 4 Bernard Faurie 2010 
dont 3 roue 1 blanc et 2 Gilles Robin 2010 
rouge. 

150/180 €

	26	� 4 btlles Cote Rotie, Gangloff dont 2 La Sereine 
Noire 2009 et 2 La Barbarine 2009. 

480/520 €

	27	� 6 btlles Cote Rotie dont 2 Jean Michel Stephan 
2009, 2 Pierre Gaillard 2007 et 2 Dom. Georges 
Vernay, Maison Rouge, 2009. 

250/280 €

	28	� 5 btlles Chateauneuf du Pape dont 2 Vieux 
Télégraphe rouge 1998 dont 1 supposé, 2 
Chat. Mont Redon blanc 2007 et 1 Chat. de 
Beaucastel blanc 2008. 2 ETS 

180/220 €

	29	� 6 btlles Cote Rotie dont 1 Yves Cuilleron, Terres 
Sombres 2010, 2 Chapoutier La Mordorée 1995 
et 1998 et 3 Dom. Rostaing dont 1 Cote Blonde 
2010, 1 La Landonne 2009 et 1 Ampodium 
2010. 2 ES, ET 

280/320 €

	30	� 6 btlles Chat Grillet, Neyret-Gachet, 2005. 
600/700 €

	31	� 6 btlles Chateauneuf du Pape dont 2 Chat. De 
Beaucastel rouge 2007, 2 Chapoutier Barbe 
Rac 2007 et 2 Chat. Mont Redon blanc 1998. 

220/250 €

	32	� 6 btlles Hermitage dont 4 Bernard Faurie 2009 
2 rouge et 2 blanc et 2 Delas, Marquise de la 
Tourette 2003. 2 ES 

180/220 €

v e n t e   d u   m e r c r e d i   1 7   n o v e m b r e   2 0 2 1  

	33	� 5 btlles dont 1 L’Hermitage Dom. Jean Louis 
Chave, 2009, 1 Ermitage Guigal Ex Voto 2009, 1 
Ermitage Chapoutier Le Méal 2007 et 2 Crozes 
Hermitage Gilles Robin, Les Marelles 2010. 

180/220 €

	34	� 2 btlles Chat. Grillet, Neyret Gachet, 2007. 
160/180 €

	35	� 3 btlles Condrieu, Georges Vernay, Coteau de 
Vernon, 2010. 

150/180 €

	36	� 6 btlles Vouvray, Dom. Huet, Clos du Bourg 
sec, 2009. 

120/150 €

	37	� 6 btlles Vouvray, Dom. Huet, Clos du Bourg 
moelleux 2005. 

120/150 €

	38	� 6 btlles Vouvray, Dom. Huet, Le Mont moelleux 
2005. 

200/250 €

	39	� 6 btlles 50 cl, Vouvray, Dom. Huet, Cuvée 
Constance 2005. 1 EDéfraichie, 2 ET 

360/400 €

	40	� 6 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 1990. ES, ET 
200/250 €

	41	� 6 btlles Vouvray moelleux, Dom. Huet, 3 Clos 
du Bourg 1996 et 3 Le Mont 2002. 

200/250 €

	42	� 4 btlles Vouvray moelleux, Dom. Huet 2009 
dont 2 Clos du Bourg et 2 Le Mont. 

80/100 €

	 43	� 6 btlles 50 cl Vouvray Dom. Huet dont 4 moelleux 
Clos du Bourg 2003 et 2 Cuvée Constance 
2003. ET, ES 

280/320 €

	44	� 6 btlles Vouvray sec, Dom. Huet, Le Mont 2009. 
120/150 €

	45	� 6 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 2003. ES, ET 
100/150 €

	46	� 5 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 1996. ES, ET 
200/250 €

	47	� 6 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 3 de 2003 
et 3 de 1996. ES, ET, 2 ED 

180/220 €

	48	� 3 btlles Vouvray moelleux, Dom. Huet, Le Haut 
Lieu 2009. 

70/90 €

	49	� 4 btlles 50 cl Coteaux du Layon, Dom. Sauveroy, 
Cuvée des Anges 2002. ES  

100/120 €

	50	� 3 btlles Blanc Fumé de Pouilly, Didier 
Dagueneau, SIlex, 2 de 2007 et 1 de 2004. 

200/300 €

	51	� 4 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 1996. ES, ET 
100/120 €

	52	� 6 btlles Coteaux du Layon, Sauveroy, Cuvée 
vieilles vignes 2002. ES, ET, ETLD 

150/180 €

	53	� 5 btlles Quarts de Chaume, Chat. de Bellerive, 
1990. ES, ET 

150/180 €

	54	� 6 btlles dont 3 Sancerre dont 1 François Cotat, 
La Grande Cote 2002 et  2 François Cotat Les 
Culs de Beaujeu 2010 et 3 Les Vieilles Vignes 
des Blanderies , La Sansonnière 2010. ES 

150/200 €

	55	� 5 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 2003. ES, ET 
100/120 €

	56	� 4 btlles Vouvray moelleux, Foreau, 2003. ES, ET 
80/100 €

	57	� 6 btlles Coteaux du Layon, Dom des Bohues, 
« de 2002 et 3 de 2003.  ES, ET 

90/120 €

	58	� 4 btlles Vin de pays de l’Hérault, Dom. de la 
Grange des Pères, 2003. 3  ED 

800/1000 € 

	59	� 6 btlles Vin de pays de l’Hérault, Dom. de la 
Grange des Pères, 2005.  ES, ETLD 

900/1200 € 

	60	� 6 btlles Vin de pays de l’Hérault, Dom. de la 
Grange des Pères, 2006. 1 

200/1500 €

	61	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac blanc, 2010. 
120/150 €

	62	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac blanc, 2009. 
120/150 €

	63	� 4 btlles Mas de Daumas Gassac blanc 2008. 
80/100 €

	64	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac rouge, 2009. 
180/220 €

	65	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac rouge, 2005. 
ET 

300/350 €

	66	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac rouge, 2004. 
ET, ETLD 

240/300 €

	67	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac rouge, 2003. 
ES 

180/220 €

	68	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac rouge 2002. 
240/300 €

	69	� 5 btlles Mas de Daumas Gassac rouge dont 1 
de 2001, 2 de 2000, 1 de  1998 et 1 de 1992. 
ES, ET 

150/180 €
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	88	� 4 btlles dont 3 Hermitage, La Chapelle, Jaboulet 
1979, 1991, 1996 et 1  Hermitage Vidal Fleury, 
1979. ETS, 1 niv 2,5 

260/300 €

	89	� 2 btlles Chateauneuf du Pape dont 1 Mas 
Saint Louis, Louis Geniest 1957 et 1 Chateau 
La Nerthe 1991. 

30/50 €

	90	� 6 btlles dont 5 Vouvray Moelleux Bernard 
Fouquet, 1990 Tri de grains nobles et 1 Vouvray 
Fouquet 2002. 

30/40 €

	 91	� 6 btlles Gewurztraminer dont 4 Huge Vendanges 
Tardives 1983 et 2 Schwartz 2001. ETS, ED, 3 
niv bas 

80/100 €

	92	� 6 btlles Mas de Daumas Gassac dont 2 de 
2008, 2 de 2009 et 2 de 2011. 

180/220 €

	93	� 2 btlles Alsace dont 1 Gexurztraminer Preiss 
2006 et 1 Tokaji 2009. 

15/20 €

	94	� 6 btlles Condrieu, 2000. 
40/60 €

	95	� 3 btlles Chateauneuf du Pape, Chateau de la 
Gardine, 1997. 

50/70 €

	96	�  6 btlles Maury, Domaine de la Ferrière, 1995. 
ES 

20/30 €

	97	�  5 btlles Alsace, Gewurztraminer, vendanges 
tardives, 2005. 

15/20 €

	100	� 63 btlles Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
2002. 2 ES 

600/800 €

	101	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1996. 
ET 

120/150 €

	102	� 1 btlle Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1939. ET, début ép. 

120/150 €

	103	� 1 btlle St Julien, Chat. Léoville Poyferré, 1934. 
ES, ET, ED, bas ép. 

100/120 €

	104	� 1 Margaux, Chat. Rauzan Gassies, 1949. ES, 
mi ép. 

30/50 €

	105	� 1 btlle Graves, Chat. La Mission Haut Brion, 
1967. BG, ES 

120/150 €

	106	� 1 btlle St Emilion, Chat. Grand Corbin Manuel, 
1982. ETD, BG 

20/30 €

	70	� 1 btlle Mas de Daumas Gassac, Cuvée Emile 
Peynaud, 2002. ES, ET,  Coffret bois 

50/70 €

	71	� 3 Mag. Mas de Daumas Gassac, 2005. ES, ET 
300/400 €

	72	� 3 Mag. Mas de Daumas Gassac, 2004. CBO 
ouverte 

200/250 €

	73	� 2 Mag. Mas de Daumas Gassac, 2003. ES, ET 
120/150 €

	74	� 1 double Magnum Mas de Daumas Gassac, 
2005. CBO ouverte 

180/220 €

	75	� 1 Mathusalem Mas de Daumas Gassac, 2003. 
CBO ouverte 

280/320 €

	76	� 12 btlles Coteaux du Languedoc, Mas Jullien, 
2005. 

240/300 €

	77	� 4 btlles dont 2 Coteau des Treilles Pithon Paillé 
2010 et 2 Alsace  Marcel Deiss Altenberg 
Bergheim 2008 et Schoenenberg 2008. 

60/80 €

	78	� 2 btlles Cotes du Jura, Les Vignes de mon 
Père, Jean François Ganevat,  2000. 

200/250 €

	79	� 1 btlle Coteaux du Layon, Touchais, 1964. ES, 
ET, niv 2,5 

40/50 €

	80	� 1 btlle Vouvray moelleux, Huet, Clos du Bourg, 
1964. ET, ES 

60/80 €

	81	� 1 Mag. Dom. de la Grange des Pères, 2007. 
ETLD 

500/600 €

	82	� 1 Mag. Sancerre, Le Mont Damné Chavignol, 
Louis Benjamin  Dagueneau, 2009.  

90/110 €

	83	� 5 btlles Saumur blanc, Dom. Guiberteau Brézé, 
2005. 

200/250 €

	84	� 2 btlles Chateauneuf du Pape dont 1 Cuvée du 
Vatican 1978 et 1 Dom.  La Millière 1995. ES 

40/60 €

	85	� 6 btlles Morgon, Jean Foillard, 2008. ET 
20/30 €

	86	� 4 demi btlles Cote Rotie, Brune et Blonde, 
Chapoutier, 1945. 1 niv 4, 3  niv 2 et 2,5, ES, 2 
ETLD 

150/200 €

	87	� 6 btlles Hermitage, La Chapelle, Jaboulet 1983. 
niv 1,5, ETS, ED, EQI 

360/400 €

	123	� 2 btlles St Emilion GC, Chat. Pipeau, 1989. 
20/30 €

	124	� 1 btlle Pessac Léognan blanc, Chat. de Cruzeau 
1994. 

10/15 €

	125	� 5 btlles Saint Julien, Chat. du Glana, 1994. ED, 
1 EQI, ES, 2 BG 

100/120 €

	126	� 3 btlles dont 2 Chat. Guylène 1994 et 1 Margaux 
Chat. Giscours 1957. 1 ED, ES

120/140 €

	127	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1970. BG, 
ETLT 

200/250 €

	128	� 1 btlle Médoc, Chat. Tablot, 1970. ES, Début ép. 
50/70 €

	129	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1982. 
ET, BG 

1800/2000 € 

	130	� 12 btlles Margaux, Chat. Margaux, 1985. CBO 
ouverte par l’Etude, 1 ETLD et ET, BG et 1 début 
ép. 

3000/4000 €

	131	� 12 btlles St Emilion, Chat. Ausone, 1990. CBO 
ouverte par l’Etude. BG  

2200/2500 €

	132	� 12 btlles St Emilion, Chat. Ausone, 1990. CBO 
ouverte par l’Etude. BG à début ép et 1 bas ép. 

2200/2500 €

	133	� 12 btlles Pomerol, Pétrus, 1986. CBO ouverte 
par l’Etude, BG, 3 ETLD  

15 000/18 000 €

	134	� 12 btlles Chat. Montrose, 2000. CBO ouverte 
par l’Etude. 

1200/1500 € 

	135	� 12 Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1985. CBO 
ouverte par l’Etude, BG.

3600/4000 € 

	136	� 2 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1985. 1 BG 
et 1 Début ép. 

300/350 €

	137	� 6 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1984. BG 
900/1200 €

	138	� 6 Mag. Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux 
rouge, 2000. CBO ouverte par l’Etude. BG. 

400/500 €

	139	� 4 btlles Graves, Chat. Haut Brion, 1982. BG, 
ES, 1 ED. CBO ouverte 

1600/2000 € 

	140	� 12 btlles Graves, Chat. Haut Brion, 1985. CBO 
ouverte par l’Etude, BG 

2400/3000 € 

	107	� 6 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy, 2009. CBO 
ouverte 

900/1000 € 

	108	� 6 btlles Médoc, Chat. Rollan de By, 2001. CBO 
90/120 €

	109	� 4 btlles Haut Médoc, Chat. La Lagune, 1990. 
ETLD, BG 

150/200 €

	110	� 3 btlles Pessac Léognan, Chat. Larrivet Haut 
Brion, 2002. 

60/80 €

	111	� 6 btlles Pomerol, Chat. La Pointe 1982. ET, BG 
100/150 €

	112	� 6 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 
2002. 

150/200 €

	113	� 6 btlles St Estèphe, Chat. Beau Site Haut 
Vignoble, 1978. ET, 1 ED, BG 

90/110 €

	114	� 6 btlles Margaux, Chat. Martinens, 1983. BG 
100/120 €

	115	� 3 btlles Sauternes, Saint Amand, 1973. EM, 
identification chateau et mill sur le bouchon, 
BG. 

30/50 €

	116	� 2 btlles Sauternes, non identifiable milieu 20 
ème. EM, niv BG et début ép. 

20/30 €

	117	� 2 btlles Sauternes, La Tour Blanche, mill non 
idenfiable, milieu 20 ème. EM BG et bas ép. 

30/40 €

	118	� 3 btlles Bordeaux, Chat. Malagar, 1966. ETD, 
EQI. BG 

45/60 €

	119	� 3 btlles dont 1 Chat. La Prade, Graves, 1947, 
1 Ste Croix du Mont, Mauriac, 1943 et 1 Tich, 
Crème de Tête, Saint Croix du Mont 1973. 2 
EM identification du mill sur le bouchon, niv 
BG à début ép. 

50/70 €

	120	� 5 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut, 1962. EM, 
identification du mill sur le bouchon, 4 BG 1 
Début ép. 

150/200 €

	121	� 4 btlles Sauternes, Lafaurie Peyraguey, 1948. 
EM, identification du mill sur le bouchon, 1 BG 
3 Début ép. 

200/300 €

	122	� 5 btlles dont 2 Margaux, Le Baron de Brane 
1993, 2 St Emilion Chat. Mauvezin 1970 et 1 
Pessac Léognan Chat. Carbonnieux blanc 
1990. 

40/60 €
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	158	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG. 

250/300 €

	159	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG. 

250/300 €

	160	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG. 

250/300 €

	161	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG 

250/300 €

	162	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG 

250/300 €

	163	� 6 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1990. BG, CBO ouverte par l’Etude.

1500/1800 €

	164	� 1 btlle St Emilion, Cheval Blanc, mill inconnu 
circa 40. mise vandermeulen. demi ép, ETS, 
ETLD, capsule découpée pour identification. 

100/150 €

	165	� 2 btlles St Emilion, Relais de la Dominique, 
2015. 

30/40 €

	166	� 3 btlles St Emilion, Chat. Carteau, 1949. BG et 
début ép, ETLD, 1 EDéfraichie, 2 ET. 

50/70 €

	167	� 1 btlle, Saint-Estèphe, Chat. Calon-Ségur, 1981. 
ES, Début ép. 

40/50 €

	168	� 1 btlle, St Emilion, Chat. Yon Figeac, 1982. ET, 
ETLD, début ép. 

40/50 €

	169	� 3 Mag. St Estèphe, Calon Ségur, 2005. 
400/500 €

	170	� 1 Mag. St Estèphe, Beau Site Haut Vignoble, 
2005. 

30/40 €

	171	� 1 Mag. St Estèphe, Chat. Haut Marbuzet, 2003. 
ES 

50/70 €

	172	� 1 Mag. St Emilion, La Mondotte, 2003. 
200/250 €

	173	� 1 Mag. Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1989. EDéfraichie.

2200/2500 € 

	174	� 1 Mag. Pessac Léognan, Chat. Pape Clément, 
1998. ES, ET, ETLD 

120/150 €

	175	� 1 Mag. Sauternes, Chat. De Fargues, 2005. 
ET. 

90/110 €

	141	� 12 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1986. BG, 
CBO ouverte par l’Etude. 

2000/2500 € 

	142	� 12 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1984. BG, 
CBO ouverte par l’Etude. 1 

800/2200 € 

	143	� 24 demi btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1986. 
BG limite début ép. CBO ouverte par l’Etude. 

2000/2500 €

	144	� 6 Mag. Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux 
rouge, 2000. CBO ouverte par l’Etude. 

400/500 €

	145	� 6 Mag. Saint Julien, Chat. Talbot, 1990. CBO 
ouverte par l’Etude 

600/800 €

	146	� 6 Mag. St Emilion, Chat. Pavie, 1989. BG et 1 
début ép, CBO ouverte par l’Etude. 

900/1200 €

	147	� 6 btlles St Emilion, Chat. Ausone, 1990. BG, 
CBO ouverte par l’Etude. 1 

1000/1400 € 

	148	� 6 btlles St Emilion, Chat. Ausone, 1988. BG, 
CBO ouverte par l’Etude 1 

1000/1400 € 

	149	� 6 Mag. St Julien, Chat. Talbot, 1990. BG,CBO 
ouverte par l’Etude 

400/500 €

	150	� 6 Mag. St Estèphe, Chat. Montrose, 1989. BG, 
CBO ouverte par l’Etude. 1 

2000/1500 € 

	151	� 6 Mag. St Emilion, Chat. Pavie, 1989. BG et 1 
début ép, CBO ouverte par l’Etude. 

900/1200 € 

	152	� 6 Mag. Haut Médoc, Chat. La Lagune, 1996. 
CBO ouverte par l’Etude. 

400/500 €

	153	� 6 Mag. St Julien, Chat. Talbot, 1990. BG,CBO 
ouverte par l’Etude 

400/500 €

	154	� 12 btlles St Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1982. 
BG à début ép, 3 ET, 3 ETLD, CBO ouverte par 
l’Etude.

4500/5000 €

	155	� 12 btlles St Estèphe, Chat. Montrose, 1990. 
BG,CBO ouverte par l’Etude.

1200/1500 € 

	156	� 6 Mag. St Estèphe, Chat. Montrose, 1989. BG, 
CBO ouverte par l’Etude 

1200/1500 € 

	157	� 12 btlles Pomerol, Chat. L’Evangile, 1986. BG 
à début ép, 4 ET CBO ouverte par l’Etude. 

600/800 €

	196	� 2 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1994. Edéfraichie. 

350/400 €

	197	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1995. EDéfraichie, EQI. 

250/300 €

	198	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1996. Edéfraichie. 

280/320 €

	199	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 1998. 
300/350 €

	200	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1999. EDéfraichie, ETLD. 

800/1000 € 

	201	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
2000. ET. 

450/500 €

	202	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
2001. Edéfraichie. 

250/300 €

	203	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
2004. ET. 

200/250 €

	204	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
2005. ET 

450/500 €

	205	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 2007. 
250/300 €

	206	� 6 btlles Pessac Léognan, Smith Haut Lafitte 
blanc dont 2 de 2000, 2 de 12005 et 2 de 2008. 
2 ETS et ETLD. 

80/200 €

	207	� 5 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly 
dont 3 de 2005 et 2 de 2009. 

300/400 €

	208	� 3 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly 
2001. ET. 

120/150 €

	209	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Pape Clément 
dont 2 de 2000, 2 de 2001 et 2 de 2005. 

520/550 €

	210	� 6 btlles Pessac Léognan, dont 4 Chat. La 
Louvière 2 de 2005 et 2 de 2001 EQI et 2 Chat. 
Olivier 2000 ET. 

150/200 €

	211	� 5 btlles Pessac Léognan, Chat. Latour Martillac 
dont 3 de 2000 et 2 de 2005. ET, ETLD. 

90/110 €

	212	� 4 btlles Pessac Léognan, Chat. Smith Haut 
Lafitte dont 2 de 2000 et 2 de 2005. 2 ES. 

280/300 €

	176	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 2005. 
ET 

40/50 €

	177	� 3 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2005. 
ET, ES 

200/250 €

	178	� 3 Mag. Sauternes, Chat. Les Justices, 2007. 
80/100 €

	179	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Les Justices, 2009. 
20/30 €

	181	� 1 Mag. Barsac, Chat. Climens, 2005. 
110/120 €

	182	� 1 Mag. Sauternes, Chat. d’Yquem, 2005. ET 
400/500 €

	183	� 1 Mag. Sauternes, Chat. d’Yquem, 2001. 
800/1000 € 

	184	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Pape Clément, 
2003. 

350/400 €

	185	� 3 btlles Pessac Léognan, Chat. Pape Clément, 
2004. 

120/150 €

	186	� 5 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière rouge, 2003. 

70/100 €

	187	� 1 btlle Graves, Chat. La Tour Haut Brion, 1982. 
BG.	

100/150 €

	188	� 4 btlles Pessac Léognan, Chat. Bahans Haut 
Brion, 2000. ET. 

280/320 €

	189	� 2 btlles Pessac Léognan, Chat. La Tour Haut 
Brion, 2000. ET. 

160/200 €

	190	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 1979. 
EDéfraichie, ED. 

180/200 €

	191	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1982. EQI. 

400/500 €

	192	� 2 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1986. Edéfraichie. 

500/600 €

	193	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1990. EDéfraichie, EQI. 

400/500 €

	194	� 2 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1992. EDéfraichie, EQI. 

400/500 €

	195	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 
1993. EDéfraichie, EQI. 

180/200 €
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	230	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Bahans Haut 
Brion, 2005. 

360/400 €

	231	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly, 
2002. ES, ET, ETLD. 

180/200 €

	232	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly, 
2002. ES, ET, ETLD. 

180/200 €

	233	� 3 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly, 
2007. CBO ouverte par l’Etude. 

90/120 €

	234	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly, 
2000. 

380/420 €

	235	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Bailly, 
2000. 

380/420 €

	236	� 5 btlles Pessac Léognan, Chat. Pape Clément 
dont 2 de 2007 et 3 de 2008. 

260/300 €

	 237	� 12 btlles Pessac Léognan, Domaine de Chevalier 
2005. CBO ouverte. 

480/550 €

	238	� 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière 2004. CBO ouverte. 

180/220 €

	239	� 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière, 2003. CBO ouverte, ETS. 

180/220 €

	240	� 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière 2010. CBO ouverte par l’Etude. 

360/400 €

	241	� 3 Mag. Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière, 2009. CBO ouverte par l’Etude. 

180/220 €

	242	� 3 Mag. Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière, 2005. 

240/300 €

	243	� 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière 2009. CBO ouverte par l’Etude. 

180/220 €

	244	� 1 Mag. Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux 
rouge, 2005. 

70/80 €

	245	� 5 btlles Pomerol, Vieux Chat. Certan dont 1 de 
2004 et de 4 de 2001. ES 

300/350 €

	246	� 1 btlle Pomerol, Vieux Chat. Certan, 1982. ES, 
BG 

160/180 €

	213	� 3 btlles Pessac Léognan dont 2 Chat. Pape 
Clément blanc 2006 et 1 Chat. Smith Haut 
Lafitte 2005 blanc. 1 ES. 

90/110 €

	214	� 5 btlles Pessac Léognan, Chat. Malartic 
Lagravière dont 3 de 2005 et 2 de 2002. ES. 

150/200 €

	215	� 3 btlles Pessac Léognan dont 2 Chat. Malartic 
Lagravière 2000 et 1 Domaine de Chevalier 
2001. ES, ET. 

60/80 €

	216	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 1950. Début ép, ET, ES. 

600/700 €

	217	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission 
Haut Brion, 1975. mi ép., ES, traces de coulure 
ancienne. 

400/500 €

	218	� 1 btlle Pessac Léognan, CHat. La Mission Haut 
Brion, 1978. ES, ET, BG. 

300/350 €

	219	� 1 btlle Pessac Léognan, CHat. La Mission Haut 
Brion, 1986. ES, ET 

150/200 €

	220	� 1 btlle Pessac Léognan, CHat. La Mission Haut 
Brion, 1988. ES, ET 

100/150 €

	221	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2000. ES, ET 

350/400 €

	222	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2000. ES 

400/450 €

	223	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2001. 

150/200 €

	224	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2001. 

150/200 €

	225	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2005. 

250/300 €

	226	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2006. 

150/200 €

	227	� 1 btlle Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut 
Brion, 2007. 

100/120 €

	228	� 2 btlles Pessac Léognan, La Chapelle de La 
Mission Haut Brion, 2000. ES. 

120/150 €

	229	� 12 btlles Pessac Léognan, La Chapelle de La 
Mission Haut Brion, 2000. CBO ouverte, ES. 

700/800 €

	265	� 1 btlle Pomerol, Chat. Petit Village, 1982. ES, 
EDéfraichie. 

60/80 €

	266	� 1 btlle St Emilion, Chat. Pavie Macquin, 2008. 
35/45 €

	267	� 4 btlles Pomerol, Chat. Latour à Pomerol, 2005. 
ES 

400/500 €

	268	� 1 btlle Pomerol, Chat. Trotanoy, 1982. ES, ET 
150/200 €

	269	� 3 btlle Pomerol, Chat. Trotanoy, 1995. ES, ET 
200/250 €

	270	� 3 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy dont 1 de 
2001 et 2 de 2003. ES, ET 

260/300 €

	271	� 1 btlle Pomerol, Chat. Trotanoy 1998. ES, ET, 
ETLD 

120/140 €

	272	� 6 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy 2004. ES, ET 
360/400 €

	273	� 5 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy 2005. ES 
900/1100 €

	274	� 2 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet, 1990. 
ETS, ET. 

200/240 €

	275	� 2 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet, 1995. 
ETS, ET. 

180/200 €

	276	� 6 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet, 1996. ES 
480/520 €

	277	� 5 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet dont 2 
de 1999 et 2 de 2000. ES, ET, ED. 

450/500 €

	278	� 5 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet dont 2 
de 2002, 1 de 2003 et 2 de 2004. ES. 

380/420 €

	279	� 2 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy 2000. ES, ET. 
360/400 €

	280	� 3 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante dont 2 
de 2000 et 1 de 2006. ES, ET 

440/500 €

	281	 6 btlles Pomerol, Chat. Nénin, 2009. 
180/220 €

	282	� 5 btlles Pomerol, Chat. Nénin dont 2 de 2001 
et 3 de 2010. ES 

150/200 €

	283	� 1 btlle Pomerol, Chat. L’Evangile, 1982. ES, ET, 
ETLD. 

200/220 €

	284	� 5 btlles Pomerol, Chat. L’Evangile dont 1 de 
2005, 2 de 2008 et 2 de 2009. 1 ET. 

780/900 €

	247	� 5 btlles Pomerol, Vieux Chat. Certan dont 2 de 
1985, 1 de 1990 et 2 de 1998. ES, ET, ETLD. 

460/500 €

	248	� 6 btlles Pomerol, Vieux Chat. Certan dont 1 
1982, 3 de 1986, 1 de 1988 et 1 de 1994. ES, 
ET ETLD. 

580/640 €

	249	� 3 btlles Pomerol, Vieux Chat. Certan dont 2 de 
2005 et 1 de 2000. ES. 

350/400 €

	250	� 1 btlle Pomerol, Chat. La Conseillante, 1989. 
ES, ET. 

200/250 €

	251	� 1 btlle Pomerol, Chat. La Conseillante, 1990. 
ES, ET, ETLD. 

220/250 €

	252	� 1 btlle Pomerol, Chat. La Conseillante, 1998. 
ES, ET. 

100/120 €

	253	� 6 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante, 2001. 
ES, ET. 

420/450 €

	254	� 3 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante, 2 de 
2001 et 1 de 2002. ES, ET. 

200/220 €

	255	� 6 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante 2002. 
ES, ET 

360/400 €

	256	� 5 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante dont 1 
de 2003, 2 de 2005 et 2 de 2006. 

500/550 €

	257	� 3 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante, 2010. 
130/150 €

	258	� 3 btlle Pomerol, Vieux Chat. Certan, 2011. 
180/220 €

	259	� 4 btlles Pomerol, Chat. La Fleur Pétrus, 2005. 
600/700 €

	260	� 3 btlles Pomerol, Chat. La Fleur Pétrus dont 2 
de 2000 et 1 de 1995. ES, ET, ETLD. 

380/420 €

	261	� 1 btlle Pomerol, Chat. La Fleur Pétrus, 2010. 
CBO 

160/180 €

	262	� 6 btlles Pomerol, Chat. Hosanna dont 3 de 
2001 et 3 de 2003. 

270/300 €

	263	� 4 btlles Pomerol, Chat. Hosanna dont 2 de 
2004 et 2 de 2005. 

300/350 €

	264	� 3 btlles St Emilion dont 2 Chat. La Gaffelière 
2010 et 1 Canon La Gaffelière 2010. 

200/250 €
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	285	� 5 Pomerol, Chat. Rouget, 2001. ES. 
100/120 €

	286	� 5 Pomerol, Chat. Rouget, 2001. ES. 
100/120 €

	287	� 3 btlles Pomerol, Chat. La Violette dont 2 de 
1998 et 1 de 2000. ES, ET, ED. 

100/120 €

	288	� 3 btlles Pomerol, Chat. Clinet 1995 ES, ET. 
300/350 €

	289	� 3 btlles Pomerol, Clos L’Eglise, 1999. ES, ET. 
180/200 €

	290	� 6 btlles Pomerol, Chat. Le Bon Pasteur, 2009. 
360/400 €

	291	� 2 btlles Pomerol, Chat. L’Eglise Clinet, 2001. ES. 
260/300 €

	292	� 1 btlle Pomerol, Chat. Taillefer 2000. ES, ET. 
80/100 €

	293	� 1 btlle Pomerol, Pétrus, 1975. ES, ET, ETLD, 
début ép. 

1100/1300 € 

	294	� 1 btlle Pomerol, Pétrus, 1998. ES, ET.  
2000/2200 €

	295	� 1 btlle Pomerol, Pétrus, 1999. ES, ET. 1 
400/1600 €

	296	� 1 btlle Pomerol, Pétrus, 2005. ED.  
2000/2500 €

	297	� 2 btlles Pomerol, Chat. Hosanna 2008. 
140/160 €

	298	� 4 btlles dont 2 Pomerol, Chat. La Croix de Gay 
2000 et 2 Lalande de Pomerol, Le Plus de la 
Fleur de Bouard 2000. ES, ET. 

200/250 €

	299	� 3 btlles Pomerol, Chat. Lafleur dont 1 de 1990, 
1 de 1997 et 1 de 1999. ETS, ETLD. 

450/500 €

	300	� 2 btlles Pomerol dont 1 Chat. Gazin 2003 et 1 
Chat. Feytit Clinet 2009. 

70/90 €

	318	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gloria dont 5 de 
2000 et 1 de 1986. ES, 1 ET, 1 BG. 

150/200 €

	319	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Ducru Beaucaillou, 
1996. ES, ET 

500/600 €

	320	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose, 3 
de 2005 et 2 de 2004. 

230/250 €

	321	� 5 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, dont 4 
de 2000. et 1 de 1982. ES, ET, 1 ETLD. 

200/220 € 

	322	� 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases dont 
4 de 1995, 1 de 1998 et de 2004. 1 

800/900 € 

	323	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton dont 
2 de 1986, 2 de 1990 et 2de 1998. ES, ET, BG. 

360/400 €

	324	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Lagrange dont 2 de 
1996 et 4 de 2001. ES, ET, 1 ETLD. 

120/150 € 

	325	� 5 btlles Saint Julien, Clos du Marquis dont 2 
de 2003 et 3 de 2009. 2 ES. 

170/200 €

	326	� 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases dont 
2 de 2004 et 4 de 2005. 1 ET. 

950/1100 € 

	327	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Branaire Ducru dont 
3 de 2005 et 3 de 2009. 3 ES. 

270/300 €

	328	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton 2000. 
ES, ET, ED. 

600/700 € 

	329	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose 2000. 
ES, ET. 

480/550 € 

	330	� 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases dont 
1 de 1975, 1 de 1983, 1 de 1988, 1 de 1989 et 
2 de 1990. ETS, ET, 2 ETLD. 

650/800 € 

	331	� 5 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases dont 
2 de 1993, 2 de 1995 et 1 de 1999. ETS, ET. 

600/700 €

	332	� 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases 1996. 
ES, ET. 

600/700 € 

	333	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré 
2005. 3 ES, 3 ETLD. 

420/450 €

	334	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre 2002. 
ES, ET, ETLD.

150/180 € 

	301	� 6 btlles Pomerol, Chat. Le Gay, 2005. ET, CBO 
ouverte. 

600/700 €

	302	� 6 btlles Pomerol, Chat. Tour Maillet, 2005. CBO 
ouverte. 

150/180 €

	303	� 6 btlles Pomerol, Chat. Tour Maillet, 2005. 
150/180 €

	304	� 6 btlles Pomerol, Chat. Tour Maillet, 2005. 
150/180 €

	305	� 6 btlles Pomerol, Pensées de Lafleur, 2003. 
ES, ETLD 

420/500 €

	306	� 12 btlles Pomerol, Chat. Certan Marzelle, 2005. 
180/220 €

	307	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 3 
de 2006 et 3 de 2009. 

450/500 €

	308	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton dont 
3 de 2004 et 3 de 2006. 3 ES, ET, ELD. 

240/280 €

	309	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose dont 
4 de 1989 et 2 de 1990. BG, 1 début ép, 2 ETS, 
ET. 

400/500 €

	310	� 6 btlles Saint Julien, Ducru Beaucaillou dont 
3 de 2004 et 3 de 2006. 2 ETS, ET. 

480/550 €

	311	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre, 2004. 
ES, ET. 

150/180 €

	312	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gloria, 2005. ES, 2 
ED. 

120/150 €

	313	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Gloria, 2005. ED. 
100/120 €

	314	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose, 
2005. 

360/400 €

	315	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Talbot dont 1 de 
1986, 2 de 2000 et 3 de 2005. 2 ES, ET, 1 ETLD, 
1 BG. 

350/400 €

	316	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton 2005. 
ES 

480/550 €

	317	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Lagrange 1998. ES, 
ED 

100/120 €
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	351	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gloria, 2003. CBO 
ouverte 

180/220 €

	352	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre, 2005. 
CBO ouverte 

180/220 €

	353	� 11 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2005. 
360/400 €

	354	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré 
2007. CBO ouverte par l’Etude. 

180/220 € 

	355	� 12 btlles Saint Julien, Chat. Gloria 2010. CBO 
ouverte par l’Etude 

480/550 €

	356	� 12 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré 
2011. CBO ouverte par l’Etude 

480/550 €

	357	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Gloria 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

240/300 €

	358	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1996. ES, ET, ETLD 

180/220 €

	359	� 5 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1996. ES, ET, ETLD 

180/200 €

	360	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens, 2005. 
300/350 €

	361	� 6 btlles dont 2 Pomerol Chat. La Violette 2000, 
2 Pomerol Chat. Feytit Clinet 2009 et 2 Pessac 
Léognan, Chat. Haut Bailly 2008. 2 ES, 2 ET 

270/300 €

	362	� 6 btldont 2 St Emilion Chat. Grand Corbin 
d’Espagne 2010, 2 StEstèphe Chat. Haut 
Marbuzet 2008 et 2 Saint Julien, Chat. Saint 
Pierre 2000 �2 ES, 2 ED

100/120 €

	363	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens 2003. 1 ES 
240/300 €

	364	� 6 btlles Sauternes, Chat. Guiraud 1999. ET. 
120/150 €

	365	� 6 btlles Sauternes, Chat. Guiraud 1999. ET. 
120/150 €

	366	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 2001. 
3 ED, ES 

160/200 €

	367	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 2001. 
3 ED, ES 

160/200 €

	368	� 6 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem 1995. 3 ET, ES 
800/1000 €

	335	� 5 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases dont 
2 de 2000, 2 de 2005 et 1 de 2002. 

750/900 € 

	336	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Ducru Beaucaillou 
dont 1 de 1961, 1 de 1970, 2 de 1982, 1 de 
1985. ES, ET, 2 ETLD et 1 capsule corrodée, 
1 mi ép, 1 Debut ép. 

750/900 € 

	337	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Ducru Beaucaillou 
dont 4 de 1995 et 1 de 2000. ES, ET, 1 ETLD. 

600/700 € 

	338	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Ducru Beaucaillou 
dont 2 de 2002, 3 de 2005 et 1 de 2009. 2 ET. 

500/600 € 

	339	� 6 btlles dont 4 Saint Julien, Chat. Lagrange 
2005 et 2 Moulis, Chat. Poujeaux 1995. ES, 
ET, 2 ED. 

200/300 € 

	340	� 6 btlles Saint Julien dont 3 Chat. Langoa Barton 
2002, 1 Talbot 2001, 2 Chat. Léoville Poyferré 
1996. ES, ET. 

260/300 € 

	341	� 4 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré 
dont 1 de 2000 et 3 de 2008. 1 ES 180 . 1 Mag. 
Sauternes, Chat. Les Justices, 2010. 

200/250 €

	342	� 4 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton dont 
1 de 2000, 1 de 2005 et 2 de 2009. 1 ETS, ET

300/350 €

	343	� 4 btlles Saint Julien, Chat. Saint Pierre, 2000. 
ES, ET, ETLD 

120/150 €

	344	� 4 btlles Saint Julien, Chat. Gloria 2003. 
120/150 €

	345	� 5 btlles Saint Julien, Chat. Gruaud Larose dont 
3 de 2002 et 2 de 2009. 

180/220 €

	346	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 
2002. 

420/450 €

	347	� 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton 2003. 
300/350 €

	348	� 3 btlles Saint Julien dont 1 Chat. Talbot 1982, 
1 Chat. Beychevelle 1982 et 1 Chat. Léoville 
Poyferré 1982. ES, ET, 1 BG. 

280/300 € 

	349	� 12 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton, 
2001. ES, ED. CBO ouverte. 

600/700 € 

	350	� 10 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 
2003. ET, ED, CBO ouverte. 

600/700 € 

	387	� 6 btlles Sauternes dont 4 Chat. Sigalas Rabaud 
3 de 2007 et 1 de 1989 et 2 Chat. de Fargues 
1997 et 2003. 3 ET 

170/200 €

	388	� 6 btlles Sauternes, Chat. Clos Haut Peyraguey 
dont 2 de 1990, 1 de 200 et 3 de 2003. 2 ET, 
EDéfraichies 

90/120 €

	389	� 6 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 2001. ET, 
ETLD 

180/220 €

	390	� 5 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne dont 1 
de 1970, 1 de 1989 et 3 de 2007 2 ET, BG 

150/180 €

	391	� 6 btlles Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau. 
ED, ES, ET 

180/220 €

	392	� 6 btlles Sauternes dont 4 Chat Guiraud dont 3 
de 2001 et 1 de 2002 et 2 Chat. De Malle 2001. 
ES, ET 

140/160 €

	393	� 6 btlles Sauternes dont 3 Chat. de Rayne 
Vigneau 2001 et 3 Chat. Filhot 1990 3 ETS 

180/220 €

	394	� 6 btlles Sauternes dont 4 Chat. Doisy Vedrines 
1997, 1 Chat. Raymond Lafon 2001 et 1 Chat. 
De Malle 2001. ES, ET 

130/160 €

	395	� 5 btlles Sauternes dont 4 Chat. Rieussec 2 de 
1989 et 2 de 2005, 1 Chat. Clos Haut Peyraguey 
1990. ES, ET, ETLD 

120/150 €

	396	� 4 btlles dont 3 Sauternes Chat. Suduiraut 2003 
et 1 Barsac Chat. Climens 2005. 

90/120 €

	397	� 5 btlles Sauternes dont 4 Chat. Coutet dont 3 
de 2001 et 1 2002. et 1 Chat. Haut Bergeron 
1997. ET, ES 

160/200 €

	398	� 10 demi btlles Barsac Chat. Climens dont 4 de 
2002 et 6 de 2005. ES, ET 

200/250 €

	399	� 12 btlles Barsac, Chat. Climens 2003. ES, ETLD 
240/300 €

	400	� 1 btlle Musigny, Dom. Comte Georges de Vogüé, 
2004. ETLD, ES 

300/400 €

	401	� 1 btlle Ruchottes Chambertin, Jaboulet 
Vercherre, 1976. ES, niv 3 

60/80 €

	402	� 1 btlle Beaune, Clos des Mouches, Joseph 
Drouhin, 2010. 

60/80 €

	369	� 5 btlles Barsac, Chat. Doisy Daëne, 1998. ES, 
ED, EDéfraichies. 

100/120 €

	370	� 5 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 1998. 
ET, ES, 2 ED 

100/120 €

	371	� 6 btlles Sauternes, Chat. Gillette, Crème de 
tête, 1989. 

420/480 €

	372	� 6 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche dont 
3 de 2003 et 3 de 2007. 2 ET 

120/150 €

	373	� 6 btlles Sauternes, Chat. de Fargues dont 2 
de 2003 et 4 de 1997. 4 ET 

280/320 €

	374	� 6 btlles Sauternes, Chat. Haut Bergeron 1997. 
ES, ET 

90/120 €

	375	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud 2005. 
ET, ES 

120/150 €

	376	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud 2005. 
ET, ES 

120/150 €

	377	� 5 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut, 
100/120 €

	378	� 6 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut 2001. ES, ET 
240/300 €

	379	� 5 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 
1990. ES, ET 

150/200 €

	380	� 6 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut 1997. ES, ET 
180/220 €

	381	� 6 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut dont 3 de 
2007, 2 de 1997 et 1 de 2002 �2 ES, ET 

120/150 €

	382	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud 2005. 
ET, ES 

120/150 €

	383	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2001. 
3 ET 

180/220 €

	384	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud 2003. 
ET, ES 

120/150 €

	385	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens dont 4 de 2001 
et 2 de 2002. 

440/500 €

	386	� 6 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 1997. ET, 1 ED 
180/220 €
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	423	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2017. 
150/180 €

	424	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2016. 
150/180 €

	425	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2015. 
150/180 €

	426	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2014. 
150/180 €

	427	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2013. 
150/180 €

	428	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2012. 
150/180 €

	429	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2011. 
150/180 €

	430	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2009. 
180/200 €

	431	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2008. 
180/200 €

	432	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2007. 
180/200 €

	433	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2006. 
180/200 €

	434	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2005. 
180/200 €

	435	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Valmur, 2004. 
180/200 €

	436	� 6 btlles Bourgogne, Dom. Robert Groffier, 1976. 
ETS, niv 1 et 2,5 

100/120 €

	437	� 4 btlles Bourgogne, Dom. Robert Groffier, 1976. 
ETS, niv 1 et 2,5 

70/100 €

	438	� 6 btlles Fixin, Clos du Chapitre, Dufouleur, 3 
de 1996 et 3 de 2003. 

60/80 €

	439	� 6 btlles Pommard Epenots, Michel Piroux, 1981. 
70/90 €

	440	� 6 btlles Pommard Epenots, Michel Piroux, 1982. 
70/90 €

	441	� 2 btlles Chambertin, Clos de Bèze, Dom. Zibetti 
1983. niv 2 

150/200 €

	442	� 2 btlles Volnay, Les Eschards, Barolet, 1996. 
40/60 €

	443	� 2 btlles Volnay, Henri Delagrange, 1985. 1 ET 
40/60 €

	444	� 1 btlle Volnay Champans, Dom. Jacques Prieur, 
1985. Niv 2,5 

60/80 €

	403	� 1 btlle Echezeaux, Pierre Magnien, 1976. ES, 
niv 2,5 

60/80 €

	404	� 1 btlle Chambolle Muigny, Dom. Amiot Servelle, 
Les Charmes, 1995. ED 

60/80 €

	405	� 3 btlles Corton Charlemagne, Charles Laurent, 
1971. ET 

40/60 €

	406	� 3 btlles dont 1 Gevrey Chambertin 2001, 2 
Nuits Saint Georges 1 de

	198	� et 1 non identifiable. ETD, 1 niv 3,5 
30/40 €

	407	� 2 btlles dont 1 Corton GC, Montoy 1998 et 1 
Aloxe Corton Moillard 1980 �ET 

20/30 €

	408	� 2 btlles dont 1 Chablis 1er Cru, Vaillon 1996 et 
1 Montagny 1er Cru, L’échauguette, 1989. ES, 
niv 2 et 3 

20/30 €

	409	� 3 btlles dont 1 En Bollery, Terres d’en Face, 
Dom. de la Vougeraie 2003,1 Hautes Cotes de 
Nuits, Les Colombières Dom Hudelot 2008 et 
1 Coteaux Bourguignons. 

20/30 €

	410	� 3 btlles dont 2 Passe tout grain 1999 et 1 Fixin 
1998. ETD 

15/20 €

	411	� 1 btlle Pommard, Daniel Gerbeaut, 1999. 
15/30 €

	412	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2017. 
100/120 €

	413	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2016. 
100/120 €

	414	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2015. 
100/120 €

	415	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2014. 
100/120 €

	416	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2013. 
100/120 €

	417	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2012. 
100/120 €

	418	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2011. 
100/120 €

	419	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2010. 
100/120 €

	420	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2009. 
120/150 €

	421	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2008. 
120/150 €

	422	� 1 btlle Chablis GC, Raveneau, Blanchot, 2007. 
120/150 €

	461	� 3 btlles Chablis Grand Cru, François Raveneau, 
Clos, 2003 (2supposés). ES, ET, 2 ED

1200/1500 €

	462	� 4 btlles Chablis Premier Cru, Montée de 
Tonnerre, François Raveneau, 2005 �ED 

600/800 €

	463	� 1 btlle Chablis Premier Cru, Montée de Tonnerre, 
François Raveneau, 2008

120/150 €

	464	� 1 btlle Chablis Premier Cru, Butteaux, François 
Raveneau, 2008. 

150/180 €

	465	� 1 btlle Chablis Grand Cru, Clos, François 
Raveneau, 2010. 

450/500 €

	466	� 1 btlle Chablis Grand Cru, Blanchot, François 
Raveneau, 2010. 

250/300 €

	467	� 1 btlle Chablis Grand Cru, Valmur, François 
Raveneau, 2010. 

250/300 €

	468	� 1 btlle Chablis Premier Cru, Forêt, François 
Raveneau, 2010. 

150/200 €

	469	� 2 btlles Chablis Premier Cru, Montée de 
Tonnerre, François Raveneau, 2012 1cire cassée

300/350 €

	470	� 2 btlles Chablis Grand Cru, Valmur, François 
Raveneau, 2012. 

400/500 €

	471	� 1 btlle Chablis Grand Cru, Blanchot, François 
Raveneau, 2012. 

250/300 €

	472	� 1 Bourgogne, Coche Dury, 2008. 
100/120 €

	473	� 1 btlle Puligny Montrachet, Les Enseignères, 
Coche Dury, 2007. 

300/400 €

	474	� 1 btlle Meursault, Coche Dury, 2006. 
300/400 €

	475	� 1 btlle Meursault, Coche Dury, 2007. 
350/450 €

	476	� 1 btlle Meursault, Coche Dury, 2008. 
350/450 €

	477	� 2 btlles Puligny Montrachet 1er Cru, Louis 
Carillon dont Les Combettes et Les Referts 
2009. 

160/180 €

	478	� 1 btlle Puligny Montrachet 1er Cru, Les Champs 
Gain, Louis Carillon, 2009 

80/100 €

	445	� 2 btlles Beaune,1er cru Les Sizies, Dom. de 
Montille, 2009. 

60/80 €

	446	� 1 btlle Corton Clos du Roi, Dom. de Montille 
2009. 

100/150 €

	447	� 1 btlle Volnay 1er Cru, Les Taillepieds, Dom. 
de Montille, 2009. 

60/80 €

	448	� 3 btlles Meursault, Bernard Boisson Vadot dont 
2 Les Chevalières et 1 Les Grands Charrons, 
2010. 

300/350 €

	449	� 2 btlles Meursault Blagny 1er Cru, La Genelotte, 
Dom. Martelet de Cherisey, 2010. 

60/80 €

	450	� 2 btlles Michel Bouzereau dont 1 Meursault 
LEs Grands Charrons 2010 et 1 Meursault 
Charmes 1er Cru Les Charmes Dessus 2010. 

60/80 €

	451	� 2 btlles Meursault Poruzot Premier Cru, Jean 
Marie Bouzereau, 2010 

120/150 €

	452	� 1 btlle Chevalier Montrachet Grand Cru, 
François Carillon 2010. 

200/250 €

	453	� 5 btlles Corton Charlemagne Grand Cru, 
Bonneau du Martray, 2005. ES 

400/500 €

	 454	� 3 btlles Corton Charlemagne Grand Cru, Vincent 
Girardin, 2005. ES 

180/220 €

	455	� 3 btlles Chassagne Montrachet 1er Cru, Dom. 
Hautes Cornières, Morgeot, 2005. ES 

240/300 €

	456	� 3 btlles Meursault, Les Malpoiriers, Dom. des 
Hautes Cornières, 2005. ES 

60/80 €

	457	� 3 btlles Meursault 1er Cru, Clos des Perrières, 
Albert Grivault,, 2006. ES 

350/400 €

	458	� 3 btlles Beaune, Clos des Mouches, Joseph 
Drouhin, 2002. ES, ET 

180/220 €

	459	� 3 btlles Puligny Montrachet 1er Cru, Pucelles, 
Joseph Drouhin, 2001 (2 identification sur le 
bouchon. ES, ET, 2 ED 

180/220 €

	460	� 4 btlles Vincent Dauvissat 4 Chablis Grand Cru 
dont 2 Les Clos et 2 Les Preuses 2000. ES, ET, 
ED. 

480/550 €
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	496	� 1 btlle Chambertin Grand Cru, Dom. Trapet, 
2009. 

300/350 €

	497	� 1 btlle Ruchottes Chambertin Grand Cru, Dom. 
Mugneret-Gibourg, 2010.

800/1000 €

	498	� 1 btlle Chambertin Clos de Bèze Grand Cru, 
Dom. Faiveley, 2010. 

150/200 €

	499	� 1 btlle Ruchottes Chambertin Grand Cru, Dom. 
Mugneret-Gibourg, 2009.

800/1000 €

	500	� 1 btlle Chambertin Clos de Bèze Grand Cru, 
Robert Groffier, 2007. 

250/300 €

	501	� 2 btlles Gevrey Chambertin, Dominique Laurent, 
2005 dont 1 supposé. ES, ED 

60/80 €

	502	� 2 btlles Gevrey Chambertin, Les Seuvrées et 
Aux Combottes 1er cru, Hubert Lignier, 2010. 

140/160 €

	503	� 1 btlle Charmes Chambertin Grand Cru, Hubert 
Lignier, 2008. 

90/110 €

	504	� 1 btlle Clos de La Roche Grand Cru, Hubert 
Lignier, 2010. 

250/300 €

	505	� 1 btlle Clos Vougeot Grand Cru, Dom. de 
Montille, 2010. 

100/150 €

	506	� 2 btlles Clos de Vougeot Grand Cru, Joseph 
Drouhin, 2006. 

100/120 €

	507	� 1 btlle Clos de Vougeot Grand Cru, Dom. 
Faiveley, 2010. ES 

60/80 €

	508	� 1 btlle Clos Vougeot Grand Cru, Chat. de la 
Tour, 2002. ES, ET 

30/50 €

	509	� 3 btlles Chambolle Musigny, Hubert Lignier 
dont 2 Les Bussières 2008 et 1 Les Baudes 
1er cru 2010. 

160/200 €

	510	� 2 btlles Nuits Saint Georges Premier Cru, Clos 
des Argillières, Dom. Vincent Dureuil Janthial, 
2010. 

50/60 €

	511	� 1 btlle Volnay 1er Cru en Champans, Dom. de 
Montille, 2010. 

70/90 €

	512	� 1 btlle Pommard 1er Cru, Les Croix Noires, 
Dom. Lucien Boillot, 2010. 

20/30 €

	479	� 1 btlle Puligny Montrachet 1er Cru, Les 
Folatières, François Carillon, 2010 

80/100 €

	480	� 1 btlle Puligny Montrachet 1er Cru, Les 
Folatières, Dom. Leflaive, 2009 

100/150 €

	481	� 1 btlle Meursault Perrières Premier Cru, Dom. 
Jacques Prieur, 2005. ES, ET, ETLD 

70/90 €

	482	� 1 btlle Meursault, Meix Chavaux, Dom. Roulot, 
2009. 

180/200 €

	483	� 1 btlle Corton Charlemagne Grand Cru, Dom. 
de Montille, 2009. 

100/150 €

	484	� 2 btlles Corton Grand Cru, Vieilles vignes, 
Dominique Laurent, 2005. ES 

100/150 €

	485	� 1 btlle Montrachet Grand Cru, Marquis de 
Laguiche, Joseph Drouhin, 2005 ET 

150/200 €

	486	� 2 btlles Puligny Montrachet, 1er Cru, Les 
Truffières, Louis Latour, 2009

60/80 €

	487	� 2 btlles Chassagne Montrachet 1er Cru, 
Cailleret, Louis Latour, 2009. 

60/80 €

	488	� 2 btlles Puligny Montrachet, Dom. Leflaive dont 
1 1er cru Les Pucelles, 2010	

220/250 €

	 489	� 2 btlles Charmes Chambertin Grand Cru, Hubert 
Lignier, 2009. 

180/220 €

	490	� 2 btlles Morey Saint Denis 1er Cru, Vieilles 
Vignes, Hubert Lignier, 2010 

160/180 €

	491	� 2 btlles Beaune-Grèves et Beaune-Toussaints 
1er Cru, Michel Gay, 2010 �et 2009. 

40/60 €

	492	� 2 btlles Mazis, Chambertin Grand Cru, Harmand 
Geoffroy, 2009. 

120/150 €

	493	� 2 btlles Charmes Chambertin Grand Cru, Dom. 
Confuron Cotetidot, 2005 

120/150 €

	494	� 2 btlles Chambertin Clos de Beze Grand Cru, 
vieilles vignes, Pierre Naigeon, 2009. 

200/250 €

	495	� 1 btlle Latricières Chambertin Grand Cru, Dom. 
Trapet, 2010. 

100/150 €

	530	� 6 btlles Poulet dont 4 Bourgogne 1975 et 2 
Pernand Vergelesses 1974. ES, 2 ED, niv 1,5 
à 2,5 

30/40 €

	531	� 4 btlles Bourgogne, Hautes Cotes de Beaune, 
Labouré Roi, 1978. ES, ET, ED, niv 2 à 2,5 

20/30 €

	532	� 6 btlles dont 3 Gevrey Chambertin, Les Corvées, 
Dom. Tortochot, 1984, 1 Charmes Chambertin, 
Arthur Barolet 1977, 1 Nuits Saint Georges,

Thurot, 1978 et 1 Hautes Cotes de Beaune, Henri de 
Villamont 1982. ES, ET, niv 1 à 5 

80/120 €

	533	� 5 btlles dont 4 Beaune 1er Cru blanc, Isabelle 
Faivre, 1997 et 1 Pernand Vergelesses, Pierre 
Morey, 1991. 

60/80 €

	534	� 1 Jéroboam Pommard, 2008. 
120/150 €

	535	� 1 Btlle Ruchottes Chambertin Clos des 
Ruchottes Monopole Domaine Armand 
Rousseau 2013 E.S 

350/400 €

	536	� 5 btlles dont 1 Corton Charlemagne, 1980 Reine 
Pédauque, 1 Gevrey Chambertin mill inconnu 
Reine Pédauque, 1 Gevrey Chambertin 1er 
Cru, Clos des Varoilles, Dom. des Varoilles 
1972, 1 Nuits Premier Cru, Misserey,1972 et 1 
Pommard Gaunoux 1973. . ES, ED 

40/60 €

	537	� 1 Jéroboam Nuits Saint Georges, 2010 
150/200 €

	538	� 3 btlles Pommard dont 1 Les Rugiens, Jacques 
Parent 1976, 1 Rugiens,Michel Pont 1976 et 1 
Chateau de Pommard mill inconnu. ED, ET, 
ES, niv 1, 2 et 3 

30/40 €

	539	� 2 btlles Aloxe Corton 1er Cru, Valozières, Dom. 
Vincent, 1995. ES 

20/30 €

	540	� 1 btlle Vougeot 1er cru, Clos La Perrière, Dom. 
Bertagna, 1990. 

30/40 €

	541	� 2 btlles Gevrey Chambertin 1er Cru, Petite 
Chapelle, Louis Trapet,

	1976	� ES, ET, ETLD, niv 2 
60/80 €

	542	� 6 btlles Bourgogne, dont 2 Santenay Commes, 
Dom. des Hautes Cornières 1976, 2 Vosne 
Romanée Malconsorts, Dom. Henry Lamarche 
mill inconnu, 1 Volnay 1er cru Mme François de 
Montille mill inconnu et 1 Corton Bressandes, 
Tollot Beaut 1978. 3 niv 3, ES, ET, ED 

40/60 €

	513	� 1 btlle Clos des Lambrays Grand Cru, Dom. 
des Lambrays, 2010. 

150/200 €

	514	� 2 btlles Vosne Romanée 1er Cru, Dom. Jean 
Grivot dont 1 Les Chaumes 200 et 1 Les Beaux 
Monts 2010. 

200/250 €

	515	� 1 btlle Richebourg, Thibault Liger Belair, 2010. 
600/800 €

	516	� 1 btlle Echézeaux Grand Cru, Dom. Confuron 
Cotetidot, 2006. ES 

80/100 €

	517	� 1 btlle Grands Echézeaux Grand Cru, vieilles 
vignes, Bruno Desaunay Bissey, 2003. ES, ET 

80/100 €

	518	� 1 btlle Grands Echezeaux Grand Cru, Rougeot 
Dupin, 2002. ET 

60/80 €

	519	� 3 btlles Gevrey Chambertin, Lucien Boillot 
dont 3 Les Cherbaudes 1er cru 2 de2009 et 1 
de 2010 et 1 Les Evocelles 2010. 

100/120 €

	520	� 3 btlles Corton Grand Cru, Jean François 
Chapelle, 2005. 

120/150 €

	521	� 3 btlles Corton, Antonin Rodet, 2004. ET 
120/150 €

	522	� 2 btlles Bourgogne Grand Ordinaire blanc, Les 
Gouttes, Bernard Van Berg, 2010. 

500/600 €

	523	� 1 btlle Bourgogne Grand Ordinaire blanc, En 
Busigny, Bernard Van Berg, 2010 

250/300 €

	524	� 1 btlle Bourgogne Grand Ordinaire blanc, Le 
Jaune, Bernard Van Berg, 2007 

350/400 €

	525	� 1 btlle Bourgogne Grand Ordinaire blanc, Le 
Fourneau Type X, Bernard Van Berg, 2011. 

350/400 €

	526	� 1 btlle Bourgogne Grand Ordinaire rouge, En 
Busigny, Bernard Van Berg, 2009. 

400/500 €

	527	� 1 btlle Bourgogne Grand Ordinaire rouge, Les 
Bergers, Bernard Van Berg, 2010. 

400/500 €

	528	� 6 btlles Pernand Vergelesses, Poulet, 1974. 3 
ES, niv 2 à 3,5 

40/60 €

	529	� 5 btlles Beaune 1er Cru, Poulet, 1975. ET, ED, 
niv 1,5 à 2,5 

40/60 €
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	559	� 6 btlles Echézeaux GC, Bouchard, 1972. ES, 
ET, niv 2 à 3,5 

180/220 €

	560	� 1 btlle Richebourg GC, Couvent de la Visitation 
1976. ES, ETLD 

30/50 €

	561	� 1 btlle Montagny Premier Cru, Leroy, 2014. ET 
30/40 €

	562	� 1 btlle Beaune, Clos de la Mousse, Bouchard, 
1976. ES, ET, ETLD 

30/40 €

	563	� 2 btlles Clos de la Roche GC, Jean Claude 
Boisset, 2013. 

80/100 €

	564	� 4 btlles dont 1 Vougeot Premier Cru Dom. 
Bertagna 2009, 3 Clos de Vougeot dont 
1 Chateau de Marsannay 2005, 1 Laurent 
Roumier 2005 et 1 Mongeard Mugneret 1985. 
1 ET, 1 niv 3 

120/150 €

	565	� 4 btlles dont 3 Echézeaux 1 François Lamarche 
2005, 1 Frédéric Magnien 2005 et 1 Pierre 
Magnien 1976, 1 Grands Echézeaux Aegerter 
2007. 1 ES, 1 ED, 1 niv 2,5 

160/200 €

	566	� 6 btlles Gevrey Chambertin dont 3 Huguenot 
vieilles vignes 2011, 1 Stéphane Brocard vieilles 
vignes 2019, 1 Frédéric Magnien 2009 et 1 
Philippe Leclerc mill inconnu. 1 ED 

80/100 €

	567	� 5 btlles dont 2 Vosne Romanée 2012 Dom. 
Guyon et Joseph Drouhin, 2 Meursault 1970 
et 2010 Piguet Delaplanche et 1 Bourgogne 
Réserve de la Chèvre Noire 1999. 1 niv 5,5 

60/80 €

	568	� 3 btlles Hospices de Beaune, Pommard, cuvée 
Billardet, Leblanc, 1966. ET, ES, ED, niv 2 

60/80 €

	569	� 4 btlles Pommard Pézerolles 1er cru, Dom. 
Potinet Ampeau, 1989. ES, ET 

80/100 €

	570	� 4 btlles dont 1 Hospices de Beaune Pommard, 
Cuvée Dames de la Charité, 2009, 1 Pommard 
Vincent Girardin vieilles vignes 2005, 1 
Pommard Les Lambots Pascal Laboureau 
2009 et 1 Pommard Rugiens 1er cru, Marcel 
Bossetti 1985. 

50/70 €

	571	� 6 btlles Gevrey Chambertin 1er cru, Lavaux 
Saint Jacques, Marchand, 2000. 1 ETLD 

80/100 €

	572	� 6 btlles Marsannay, Les Echezeaux, Jean 
Fournier, 1999. 

40/60 €

	543	� 6 btlles Gevrey Chambertin, Philippe Rossignol, 
1997. ES 

80/120 €

	544	� 6 btlles Gevrey Chambertin 3 Jean Fournier 
1996, 1 Rossignol 1998, 2 Dom. Palisses 
Beaumont 1997 dont 1 supposé. ES 

80/120 €

	545	� 3 btlles Beaune Cent Vignes 1er cru, Dom. du 
Chateau de Meursault, 2005. 1 ES 

60/80 €

	546	� 2 btlles Bourgogne, Hautes Cotes de Nuits, 
Dom. Gros, 2006. ET 

60/80 €

	547	� 1 btlle Volnay Clos des Chênes Premier cru, 
Dom. Potinet Ampeau,1992 �ES 

30/50 €

	548	� 1 btlle Volnay Clos des Chênes, Dom. du 
Chateau de Meursault, 2009. 

30/50 €

	549	� 1 btlle Volnay 1er Cru, Clos des 60 Ouvrées, 
La Pousse d’Or, 2015. 

30/50 €

	550	� 1 btlle Beaune, Clos des Mouches, Joseph 
Drouhin, 1976. ET 

30/40 €

	551	� 1 btlle Beaune Grèves, Vigne de l’Enfant Jésus, 
Bouchard, 2007. 

40/60 €

	552	� 1 btlle Corton, Clos de la Vigne au Saint, 1969, 
Louis Latour, 1969. ET, niv 2 

50/70 €

	553	� 2 btlles Vosne Romanée dont 1 vieilles vignes, 
Dugat Py 2002 et 1 Pierre Guyon 1985. ES, ET 

60/80 €

	554	� 2 btlles Beaune Premier Cru, Hospices de 
Beaune, 2009, Benjamin Leroux et Albet Bichot. 
ET 

30/40 €

	555	� 2 btlles Nuits Saint Georges 2005 1 Les Pruliers 
Dom. Henri Gouges et 1 Les Argillats, Dom. 
Louis Fleurot. 

30/50 €

	556	� 3 btlles Clos de Vougeot GC, Chateau de 
Marsannay, 2005. 

90/120 €

	557	� 3 btlles dont 2 Ruchottes Chambertin GC 
2005 et 1 Chambertin GC 2005, Chateau de 
Marsannay. 

80/100 €

	558	� 6 btlles dont 5 Gevrey Chambertin, Bouchard 
1957 et 1 Nuits Saint Georges, Bouchard, 1964. 
ES, ET, 4 niv 4,5 à 5,5 2 niv 2,5 

250/300 €

	711	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2012. Carton d’origine 

120/150 €

	712	� 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2010. 
Carton d’origine 

550/600 €

	713	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2010. 
100/120 €

	714	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2010. 
100/120 €

	715	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2010. 
100/120 €

	716	� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, mis en 
cave en 1998. 

30/50 €

	717	� 1 btlle Champagne, Canard Duchêne, Charles 
VII, blanc de noirs. 

20/30 €

	718	� 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée, 
ancienne étiquette, circa 90 

120/150 €

	719	� 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée, 
ancienne étiquette, circa 90 

120/150 €

	720	� 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée, 
ancienne étiquette, circa 90 

120/150 €

	721	� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
vintage 1989. 

100/150 €

	722	� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
Rosé 1995. 

100/150 €

	723	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
Rosé 1995. Carton d’origine ouvert 

300/400 €

	724	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
La Grande Dame, 1995. Niv léger bas, Carton 
d’origine ouvert 

500/600 €

	725	� 1 Mag. Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

40/60 €

	726	� 1 Mag. Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

40/60 €

	727	� 1 Mag. Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

40/60 €

	728	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
Brut ancienne étiquette, circa  80/90 €. Carton 
d’origine 

120/150 €

	573	� 6 btlles Bourgogne, Hautes Cotes de Nuits, 
Cuvée Marie Charlotte, Mugneret, 1999. ES, 
ET 

60/80 €

	574	� 6 btlle Vosne Romanée 1er cru, Mugneret, 
1999. ET 

80/100 €

	575	� 4 btlles Bourgogne, Hautes Cotes de Nuits 
blanc, Cuvée Marie Charlotte, Mugneret, 2000. 

40/60 €

	576	� 6 btlles dont 4 Chassagne Montrachet, Morin, 
1999 et 2 Corton Bressandes, Chateau des 
Herbeux, 1994. ES 

80/100 €

	577	� 4 btlles dont 2 Beaune 1er cru blanc Bouchard 
1999 et 2 Beaune, Forgeot, 1990. 

30/40 €

	578	� 3 btlles Bourgogne, Pouget, 2007. 
10/15 €

	700	� 1 btlle Champagene, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1969. Coiffe abimée 

250/300 €

	701	� 1 btlle Champagene, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1969. 

250/300 €

	702	� 1 Jéroboam Champagne, Pommery et Greno 
1952. Niv 3 cm dessous coiffe, ELD 

250/300 €

	703	� 4 btlles Champagne, Collet, Esprit Couture, 
2012. 

200/250 €

	704	� 3 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2008. 

60/80 €

	705	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2008. Carton d’origine 

120/150 €

	706	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2009. Carton d’origine 

120/150 €

	707	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2009. Carton d’origine 

120/150 €

	708	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2012. Carton d’origine 

120/150 €

	709	� 5 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2012. Carton d’origine 

100/120 €

	710	� 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, vintage 
2012. Carton d’origine 

120/150 €
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	746	� 1 Mag. Champagne, Victor Clicquot, circa 80. 
EM, niv juste dessous coiffe 

30/50 €

	747	� 1 btlle Champagne, Gosset, Cuvée spéciale 
bicentenaire de la révolution, 1983. 

30/40 €

	748	� 1 btlle Champagne, Gosset, bicentenaire de 
la révolution française, brut 1982 �

30/40 €

	749	� 1 btlle Champagne, Jacquart, Bicentenaire de 
la révolution française, brut. 

10/15 €

	750	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2006. 
90/110 €

	751	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1999. 
120/140 €

	 752	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1998. Coffret 
120/140 €

	753	� 1 btlle Champagne, Goutorbe, Cuvée bicen-
tenaire de la révolution française. 

10/15 €

	754	� 1 Mag. Champagne, Bérêche, Le Cran 2006, 
dégorgement 18 Janvier 2013 �ET 

100/120 €

	755	� 1 Mag. Champagne, Jacques Selosse, Extra 
Brut 1997. 

1000/1200 €

	756	� 1 Mag. Champagne, Jacques Selosse, Brut 
1989. ES, ET 

1000/1200 €

	757	� 1 btlle Champagne, De Venoge, cuvée Louis 
XV, 2002. Coffret d’origine avec bouchon. 

20/30 €

	 758	� 1 btlle Champagne, Heidsieck Monopole, Cuvée 
spéciale 1979, Diamant Bleu. Niv léger bas 

30/40 €

	759	� 1 btlle Champagne, Taittinger Collection, Roy 
Lichtenstein, 1985. Coffret 

150/200 €

	760	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1947. ET, 
coulures anciennes, niv bas épaule 

100/150 €

	761	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Rosé 1959. 
Niv léger bas 

250/300 €

	762	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1964. 
récemment dégorgé, Export Etats Unis. 

300/400 €

	763	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon Oenothèque, 
1976, dégorgée en 2003  Coiffe abimée 

400/500 €

	764	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon,1996. 
120/150 €

	729	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut étiquette ancienne circa 90 

120/150 €

	730	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

120/150 €

	731	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

120/150 €

	732	� 6 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90 

120/150 €

	733	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
1998. 

120/150 €

	734	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
1999. 

120/150 €

	735	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2000. 

120/150 €

	736	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2000. 

120/150 €

	737	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2005 

120/150 €

	738	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2005 

120/150 €

	739	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2006. 

120/150 €

	740	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2008. 

120/150 €

	741	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Vintage 
2008. 

120/150 €

	742	� 3 btlles Champagne, dont 1 Jacquart 1980, 1 
Collery AY et 1 Louis Roederer brut circa 80. 
2 ED 

30/40 €

	 743	� 10 btlles Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 
brut, étiquette ancienne circa 90. 

200/250 €

	744	� 1 Mag. Champagne, Perrier Jouët, Grand Brut 
circa 70. ET, niv 2 cm dessous coiffe mais belle 
couleur 

30/40 €

	745	� 1 btlle Champagne, Pol Roger, 1985. ETD 
40/60 €

	786	� 4 btlles Champagne, Dom Pérignon rosé dont 
1 de 1990, 1 de 1992 et 2 de 1996. 2 coiffes 
abimées 

750/800 €

	787	� 1 Mag. Champagne, Roederer, Cristal, 1996. 
Coffret bois, ET 

450/500 €

	788	� 1 Mag. Champagne, Roederer, Cristal, 2005. 
Coffret bois 

400/450 €

	789	� 1 btlle Champagne, Krug, 2000. 
220/250 €

	790	� 1 btlle Champagne, Krug, 1998. Coffret sale 
220/250 €

	791	� 1 btlle Champagne, Krug, 1998. Coffret sale 
220/250 €

	792	� 1 btlle Champagne, Krug, 1996. Coffret abimé, 
coiffe abimée, ES, ET 

350/400 €

	793	� 1 btlle Champagne, Krug, 1996. Coffret sale 
380/400 €

	794	� 1 Mag. Champagne, Krug, 1996. Coffret sale 
750/800 €

	795	� 1 Mag. Champagne, Krug, 1995. Coffret sale 
500/600 €

	796	� 1 btlle Champagne, Krug, 1988. 
400/500 €

	797	� 1 btlle Champagne, Krug rosé brut, étiquette 
ancienne. 

120/150 €

	798	� 1 Mag. Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1996. ES, ET 

500/600 €

	799	� 1 Mag. Champagne, Deutz, Cuvée William 
Deutz, 1996. ETLD, ET 

100/120 €

	800	� 1 Mag. Champagne, Bollinger, La Grande 
Année, 1997. Coiffe abimée 

200/250 €

	801	� 1 Mag. Champagne, Bollinger, La Grande 
Année 1996. ES, Coiffe abimée 

300/350 €

	802	� 2 Mag. Champagne, Pol Roger, 1998. ET 
120/150 €

	803	� 1 Mag. Champagne, Dom Pérignon, 1998. 
250/300 €

	804	� 1 Mag. Champagne, Dom Pérignon, 1990. 
450/500 €

	805	� 1 Mag. Champagne, Jacquesson, 2002. 
150/180 €

	765	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, P2 1998. 
200/250 €

	766	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, P2 1998. 
200/250 €

	767	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, P2 1998. 
200/250 €

	768	� 5 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2002. 1 
ET, 1 ED 

500/600 €

	769	� 4 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2003. 
500/600 €

	770	� 4 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2004. ES, 
1 EDécollée 

400/500 €

	771	� 5 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2005. 2 
étiquettes avec accrocs, 1 légèrement décollée 

500/600 €

	772	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Rosé 2005. 
100/120 €

	773	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, Rosé 2005. 
100/120 €

	774	� 3 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2006. 
300/400 €

	775	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1988. léger 
accroc, ES 

150/200 €

	776	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1988. 
150/200 €

	777	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1970, 
dégorgée le 31 Aout 2000. 

250/300 €

	778	� 3 btlles Champagne, Roederer, Cristal, 2004. 
300/360 €

	779	� 2 btlles Champagne, Roederer, Cristal, 2002. 
240/280 €

	780	� 4 btlles Champagne, Roederer, Cristal dont 3 
de 1999 et 1 de 2000. 3 ET 

480/540 €

	781	� 4 btlles Champagne, Roederer, Cristal, 1996. 
2 Coiffes déchirées 

800/1000 €

	782	� 4 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1998. 
480/540 €

	783	� 4 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1996. 1 
coiffe abimée 

480/540 €

	784	� 2 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1990. 
400/500 €

	785	� 2 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1983. 1 
ETLD, coiffes abimées 

280/320 €
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	824	� 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal rosé, 
1996. Coffret bois, coiffe abimée 

320/350 €

	825	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Lieux 
Dits, Ay La Côte Faron, Dégorgement 27 Janvier 
2010. 

150/180 €

	826	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Lieux 
Dits, Ambonnay Le Bout du Clos, Dégorgement 
14 Mars 2013. 

150/180 €

	827	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Lieux 
Dits, Ambonnay Le Bout du Clos, Dégorgement 
4 Avril 2011. 

150/180 €

	 828	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Lieux Dits, 
Le Mesnil Sur Oger Les Carelles, Dégorgement 
20 Janvier 2010. 

150/180 €

	 829	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Lieux Dits, 
Le Mesnil sur Oger, Les Carelles, Dégorgement 
13 Avril 2011. 

150/180 €

	830	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, 2002, 
dégorgement le 23 Février 2012 

300/350 €

	831	� 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, 2003, 
dégorgement 11 Mars 2013. 

250/300 €

	832	� 1 btlle Ratafia, Jacques Selosse, Liqueur, Il 
était une fois. 

300/400 €

	833	� 1 btlle Ratafia, Jacques Selosse, Liqueur, Il 
était une fois. 

300/400 €

	834	� 1 btlle Champagne, Salon, 1996. ED 
300/350 €

	835	� 1 btlle Champagne, Salon, 1988. ET, ED 
700/800 €

	836	� 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, 1990. 
150/180 €

	837	� 1 btlle Champagne, Laurent Perrier rosé, 
Alexandra 1990. 

150/180 €

	838	� 1 btlle Champagne, Laurent Perrier rosé, 
Alexandra 1997. 

150/180 €

	839	� 1 btlle Champagne, Krug rosé, étiquette 
ancienne. Coiffe abimée 

100/120 €

	840	� 1 btlle Champagne, Krug rosé, étiquette 
ancienne. ET 

100/120 €

	806	� 1 Mag. Champagne, Jacquesson, Avize Grand 
Cru, 2000. ETLD, ET 

150/180 €

	807	� 1 Mag. Champagne, Jacques Selosse, 1999. 
étiquette plissée 

1000/1 500 €

	808	� 3 btlles Champagne, Deutz,William Deutz rosé 
1996. 

200/250 €

	809	� 3 btlles Champagne, Bollinger, RD 1996. Coiffes 
abimées 

400/500 €

	810	� 2 btlles Champagne, Deutz, Amour de Deutz, 
2002. 

200/220 €

	811	� 1 btlle Champagne, Deutz, William Deutz, 2006. 
50/60 €

	812	� 2 btlles Champagne, Pol Roger, Winston 
Churchill, 1998. ES 

300/350 €

	813	� 1 btlle Champagne, Pol Roger, Winston 
Churchill, 1996. 

160/180 €

	814	� 4 btlles Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame 1990 dont 2 Rosé. 

480/540 €

	815	� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame, 1995. ES 

200/240 €

	816	� 2 btlles Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame, 1996 

200/240 €

	817	� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame, 1998. 

80/100 €

	818	� 2 btlles Champagne, Charles Heidsieck, Blanc 
des Millénaires 1995. ES 

80/100 €

	819	� 2 btlles Billecart Salmon, Cuvée Nicolas 
François 1996. 

200/250 €

	820	� 2 btlles Champagne, Dom Ruinart, brut rosé 
1996. 

160/200 €

	821	� 3 btlles Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1996. 

750/900 €

	822	� 3 btlles Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1998. 

420/450 €

	823	� 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal rosé, 
1996. Coffret bois 

350/400 €

	858	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1999. Coffret 
130/160 €

	859	� 1 btlle Champagne, Billecart Salmon, Le Clos 
Saint Hilaire 1998. Coffret 

110/130 €

	860	� 1 btlle Champagne, Jacquart, La Cuvée 
Nominée, 1985. Coffret 

20/30 €

	861	� 1 btlle Champagne, Dom Ruinart, 2002. Coffret 
100/120 €

	862	� 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon, 
1985. Coffret 

70/90 €

	863	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1985. 
Coffret, ETLD 

150/200 €

	864	� 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1982. 
Etui abimé 

80/100 €

	865	� 1 btlle Champagne, Louis Roederer, Cristal, 
2004. Coffret 

90/100 €

	866	� 6 btlles Champagne dont 2 Devaux brut, 2 Duval 
Leroy dont 1 fleur de Champagne, Besserat de 
Bellefon Grande Cuvée et 1 Chanoine. 2 EM, 
ES, ET 

60/80 €

	867	� 1 btlle Champagne, Vranken, Diamant Blanc, 
1999. Etui 

20/30 €

	868	� 1 btlle Champagne, Vranken, Blanc de Blancs, 
2000. Etui 

20/30 €

	869	� 1 btlle Champagne, Vranken, Diamant Bleu, 
2008. Etui 

20/30 €

	870	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouet, Blason de 
France, 1971. Etui, ES 

40/50 €

	841	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne rosé, 1999. 

150/200 €

	842	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1989. 

200/250 €

	843	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1989. 

200/250 €

	844	� 1 btlle Champagne, Dom Ruinart, 1996. Coiffe 
abimée 

100/150 €

	845	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année 
1996. 

200/250 €

	846	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année 
1996. ES 

200/250 €

	847	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année 
rosé 1999. ES, coiffe abimée 

120/150 €

	848	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année 
rosé 1999. Coiffe abimée 

120/150 €

	849	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Grande Année, 
1999. ES, coiffe abimée 

120/150 €

	850	� 1 btlle Champagne, Bollinger, RD 1997. 
150/180 €

	851	� 1 btlle Champagne, Bollinger, Vieilles Vignes 
Françaises, blanc de noirs 1997 

600/800 €

	852	� 1 btlle Champagne, Philipponnat, Clos des 
Goisses, 1996. ET 

250/300 €

	853	� 1 btlle Champagne, Philipponnat, Clos des 
Goisses, 1996. ET 

250/300 €

	854	� 1 btlle Champagne, Philipponnat, Clos des 
Goisses, 1990. 

200/250 €

	855	� 6 btlles Taittinger, Comtes de Champagne, 
2002. CBO 

900/1200 €

	856	� 1 btlle Champagne, Henri Giraud, Coteaux 
Champenois blanc 2007, tirage sur fût en janvier 
2009. CBO 

50/70 €

	857	� 1 btlle Champagne, Henri Giraud, Coteaux 
Champenois blanc 2007, tirage sur fût en janvier 
2009. CBO 

50/70 €
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	889	� 1 btlle Champagne, Besserat de Bellefon, b 
de b. Etui abimé, niv léger bas 

15/20 €

	890	� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, cuvée 
Charlie, 1979. Etui abimé 

200/250 €

	891	� 1 btlle Champagne, Charles Heidsieck, cuvée 
Charlie, 1979. Etui abimé 

200/250 €

	892	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 2004. Coffret 

60/80 €

	893	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 2002. Coffret 

80/100 €

	894	� 1 btlle Champagne, Réserve de l’Empereur, b 
de b 1966. niv bas, coffret bouchon carafe 

20/30 €

	895	� 1 btlle Champagne, Réserve de l’Empereur, b 
de b 1966. niv bas, coffret bouchon carafe 

20/30 €

	896	� 1 btlle Champagne, De Venoge, Louis XV, brut 
rosé 2006. Coffret. 

40/60 €

	897	� 1 btlle Champagne, De Venoge, Louis XV, brut 
2006. Coffret. 

40/60 €

	898	� 1 btlle Champagne, De Venoge, Louis XV, brut 
1996. Coffret. 

50/70 €

	899	� 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal, 1988. 
Coffret 

200/250 €

	 900	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1978. Coffret 
abimé 

200/250 €

	901	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque 
rosé 1979. 

150/180 €

	902	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque, 
1985. 

150/180 €

	903	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque, 
1989. 

130/150 €

	904	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque, 
2012. 

60/80 €

	905	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, brut 1976. 
ET, ETLD 

40/60 €

	871	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouet, Blason de 
France, cuvée spéciale. Etui 

30/40 €

	872	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouet, Blason de 
France, cuvée spéciale. Etui 

30/40 €

	873	� 1 btlle Champagne, Mumm, Cordon Rouge, 
1989. Etui 

50/60 €

	874	� 1 Mag. Champagne, Mumm, Mumm de 
Cramant. CBO 

60/80 €

	875	� 1 Mag. Champagne, Mumm, Mumm de 
Cramant. CBO 

60/80 €

	876	� 1 Mag. Champagne, Mumm, Cordon Rouge, 
1985. Coffret 

60/80 €

	877	� 1 btlle Champagne, Heidsieck, Diamant Bleu, 
1979. Etui, niv léger bas 

20/30 €

	878	� 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillatte, Palmes 
d’Or 1985. Coffret 

40/60 €

	879	� 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillatte, Palmes 
d’Or 2002. Coffret 

60/80 €

	880	� 1 Mag. Champagne, Nicolas Feuillatte, Palmes 
d’Or, 1996. Coffret 

120/150 €

	881	� 1 btlle Coteaux Champenois, Ay rouge, La Cote 
aux enfants, Bollinger, 1982 �CBO, ET 

100/120 €

	882	� 1 btlle Champagne, Philipponnat, Clos des 
Goisses, 1985. CBO 

180/200 €

	883	� 1 btlle Champagne, Pommery, Louise, 1988. 
Coffret abimé 

80/100 €

	884	� 1 btlle Champagne, Henriot, 1990. Etui abimé 
20/30 €

	885	� 1 btlle Champagne, Henriot, Cuvée Baccarat, 
1982. Etui 

40/60 €

	886	� 1 btlle Champagne, Henriot, Cuvée Baccarat, 
1982. Etui 

40/60 €

	887	� 1 Mag. Champagne, Henriot, 2005. Etui 
40/60 €

	888	� 1 btlle Champagne, Bollinger, RD 1985. CBO 
150/200 €

v e n t e   d u   v e n d r e d i   1 9   n o v e m b r e   2 0 2 1  

	923	� 6 btlles Champagne, Mumm, Mumm de 
Cramant, différentes époques. ES, 1 ED, 1 
EDécollée 

80/100 €

	924	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1964. Niv 
léger bas 

200/250 €

	925	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1976. ELD, 
coiffe abimée, niv léger bas 

180/200 €

	926	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1978. 
150/200 €

	927	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1985. 
200/250 €

	928	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2003. 
100/150 €

	929	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial 1949. ETLD, coiffe abimée, niv juste 
dessous coiffe 

120/150 €

	930	� 2 btlles Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial 1971. ES 

150/200 €

	931	� 2 btlles Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial 1990. 

180/220 €

	932	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial 1981. 

100/150 €

	933	� 4 btlles Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial 1975. ET, 1 niv limite coiffe 

350/400 €

	934	� 3 btlles Champagne, Moët et Chandon, brut 
impérial, circa  70/80 €. ES, ET 

60/80 €

	935	� 6 btlles Champagne, Jacquart, brut de Nominée. 
60/80 €

	936	� 3 btlles Champagne, Veuve Clicquot, 1988. 
ETLD 

150/200 €

	937	� 3 btlles Champagne, Veuve Clicquot rosé dont 
2 de 2002 et 1 de 2004. 

150/200 €

	938	� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame, 1990. ES, niv léger bas 

100/120 €

	939	� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, La Grande 
Dame, 1979. ES, ET, niv bas 

150/200 €

	940	� 2 btlles Champagne, Bollinger, RD 1990 et 
1996. ES 

200/250 €

	906	� 1 btlle Champagne, Piper Heidsieck, brut 1973. 
ES, ET 

30/40 €

	907	� 2 btlles Champagne, Billecart Salmon dont 1 
rosé 2000 et 1 brut 2002. 

60/80 €

	908	� 2 btlles Champagne, Salmon dont 1 brut rosé 
et 1 brut 2002. 

20/30 €

	909	� 2 btlles Champagne dont 1 Mercier 1990 et 1 
De Castellane 2007. ED 

20/30 €

	910	� 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillatte, 1992. 
20/30 €

	911	� 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, 1990. 
40/50 €

	912	� 1 btlle Champagne, Dom Ruinart rosé 2002. 
120/150 €

	913	� 1 btlle Champagne, Mumm, Grand Cordon 
1985. 

60/80 €

	914	� 1 btlle Champagne, Mumm, Cordon Rouge, 
1990. 

50/60 €

	915	� 1 btlle Champagne, Mumm, rosé 1976. ET, ETS 
60/80 €

	916	� 5 btlles Champagne dont 1 Laurent Perrier 
brut, 1 Janisson rosé, 1 Henri Perrin brut, 1 
Roger Bouquet rosé et 1 René Collard 1975. 

30/50 €

	917	� 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1969. 
ET 

100/120 €

	918	� 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1973. 
ET, niv juste dessous coiffe 

80/100 €

	919	� 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1973. 
ET, niv dessous coiffe 

80/100 €

	920	� 1 btlle Champagne, Mumm, René Lalou, 1976. 
Coiffe abimée 

100/120 €

	921	� 3 btlles Champagne, Mumm, Cordon rouge, 
différentes époques. ED 

50/70 €

	922	� 6 btlles dont 2 Coteaux Champenois Duval 
Leroy, Vertus Rouge, 1 Bollinger, La Cote Aux 
Enfants 2002 et 3 Vin nature de la Champagne, 
Damery Rouge. ES, ET 

100/120 €
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	957	� 6 btlles Champagne, Deutz dont 4 b de b 1996, 
2 Amour de Deutz 1999 et 2003. 

300/400 €

	958	� 1 Magnum Champagne, De Castelnau, 1990. 
50/70 €

	959	� 1 Magnum Champagne, Dom Ruinart, b de b, 
1990. Niv limite coiffe 

150/200 €

	960	� 1 Magnum Champagne, Heidsieck, Diamant 
bleu1989. 

150/200 €

	961	� 1 Magnum Champagne, Henriot, 1989. 
60/80 €

	962	� 1 Magnum Bollinger, Grande Année 1982. ED, 
coiffe abimée 

200/250 €

	963	� 1 Magnum Champagne, Bollinger, special 
cuvée, circa 70/80 €. ES 

100/150 €

	964	� 6 btlles Pommery, brut, carton d’origine avec 
étui, année livraison sur carton 1993. 

60/80 €

	965	� 6 btlles Pommery, brut, carton d’origine avec 
étui, année livraison sur carton 1993. 

60/80 €

	966	� 6 btlles Pommery, brut, carton d’origine avec 
étui, année livraison sur carton 1993. 

60/80 €

	967	� 3 btlles Champagne, Mumm, René Lalou dont 
1 de 1973 et 2 de 1985. 

300/400 €

	968	� 1 btlle Champagne, Krug, Grande Cuvée, circa 
90. Etui 

200/250 €

	969	� 6 btlles Champagne, Perrier Jouët, Grand Brut, 
circa 80. 

120/150 €

	970	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, 1985. Etui 
40/50 €

	971	� 3 btlles Champagne, Pommery, brut royal. Etui 
30/40 €

	972	� 3 btlles Champagne, Billecart Salmon, brut 
rosé, circa 80. ES, ED 

150/200 €

	973	� 3 btlles Champagne, Bricout et Koch, brut 
1976. ES 

20/30 €

	974	� 6 btlles Champagne, Gonet, Le Mesnil sur 
Oger, b de b, circa 70. EM 

30/40 €

	941	� 2 btlles Champagne, Bollinger dont 1 Grande 
Année 1976 et 1 Spécial cuvée. 

120/150 €

	942	� 2 btlles Champagne, Ruinart, 1990. ES 
100/120 €

	943	� 2 btlles Champagne, Ruinart, 1 de 1988 et 1 
de 1992. 

120/150 €

	 944	� 2 btlles Champagne, Ruinart dont 1 brut tradition 
circa 50 niv limite coiffe et 1 brut rosé 1952 niv 
limite vidange. ES 

90/110 €

	945	� 6 btlles Champagne, Gonet, Le Mesnil sur 
Oger, Demi Sec, b de b, circa 80 �ETD, ET 

60/80 €

	946	� 4 btlles Champagne, Mumm, Cordon Rouge, 
1982. ES 

100/120 €

	947	� 2 btlles Champagne, Mumm, Cordon rouge, 
1 circ 80, 1 circa 2010. ES 

20/30 €

	948	� 6 btlles Champagne, Mumm dont 1 Cordon 
rosé 1982 rose Fujita, 1 Cordon Rouge 1988, 
1 Cordon Rouge 1990, 1 Cordon Rouge 1995, 
1 de 1999 �et 1 de 2009. 

150/200 €

	949	� 6 btlles Champagne, Jacquart dont 1 cuvée 
Allegra 1999, 1 de 1999, 2 de 2000, 1 b de b 
2002, 1 b de b 2005. 

80/100 €

	950	� 3 btlles Champagne, Jacquart, b de b 2006. 
45/60 €

	951	� 3 btlles Champagne, Jacquart, La Cuvée 
Nominée dont 2 de 1990 et 1 de 1986. 

60/80 €

	952	� 6 btlles Champagne, divers récoltants dont 1 
Hediard et 1 Lanson demi sec, circa 90/2000 €. 
ES, ED 

30/40 €

	953	� 6 btlles Champagne, divers récoltants, circa 
2000. 

30/40 €

	954	� 6 btlles Champagne, Pommery, 4 brut et 2 b 
de b, circa 2000. ED, ET 

60/80 €

	955	� 3 btlles Champagne, Deutz, 2 de 1995 et 1 
brut. ETLD 

50/60 €

	 956	� 3 btlles Champagne dont 1 Heidsieck Monopole, 
1 Charles Heidsieck brut et 1 Charles Heidsieck 
cuvée Charlie 1979. 

150/200 €

	992	� 3 Btle Champagne Henri Giraud argonne 2004 
450/550 €

	993	� 1 btlle Champagne Henri Giraud MV07 
100/150 €

	994	� 2 btlles Champagne, Edition France 1998. Etui 
30/40 €

	995	� 3 btlles Champagne, Edition France 1998. Etui 
40/60 €

	996	� 3 Magnums Champagne, Perrier Jouët, Belle 
Epoque, 2011. Carton d’origine 

450/500 €

	997	� 2 demi btlles Champagne dont 1 Perrier Jouët 
brut 1959 et 1 Krug Grande cuvée (étiquette 
ancienne). 1 ED 

50/70 €

	998	� 1 btlle Champagne, Gosset, Celebris, 1998 
extra brut. Coffret cuir 

80/100 €

	999	� 1 btlle Champagne, Gosset, Celebris brut rosé 
1998. Coffret 

60/80 €

	1000	� 1 btlle Champagne, Gosset, Celebris brut 1995. 
Coffret 

60/80 €

	1001	� 2 btlles Champagne, Lanson, brut rosé, rose 
label. 

20/30 €

	1002	� 1 btlle Bouzy, Coteaux Champenois, Lanson, 
1989. 

15/20 €

	1003	� 6 btlles Coteaux Champenois, Bouzy Rouge, 
Louis Martin, 1999. 

30/40 €

	1004	� 6 btlles Coteaux Champenois, Bouzy Rouge, 
Louis Martin, 1999. 

30/40 €

	1005	� 5 btlles Champagne, Laurent Perrier, Grand 
Siècle (étiquette ancienne). ES. 

400/500 €

	1006	� 5 btlles Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1973. ETLD, couleur parfaite.

1200/1600 €

	1007	� 5 btlles Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1973. ETLD, couleur parfaite.

1200/1600 €

	1008	� 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de 
Champagne, 1961. 

200/250 €

	1009	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët,1964. 
80/100 €

	1010	� 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, rosé, 1983. 
ET 

100/150 €

	975	� 6 btlles Champagne, Henriot dont 1 rosé 1985, 
1 brut 1989, 1 brut 1996, 2 rosé 1998 et 1 brut 
2000. 

120/150 €

	976	� 1 btlle Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque 
rosé, 1985. Coffret 4 flutes sérigraphiées 

120/150 €

	977	� 6 btlles Champagne, De Saint Gall, b de b, 
Orpale 2002. Coffret 

100/150 €

	978	� 6 btlles Champagne, De Saint Gall, b de b, 
Orpale 2002. Coffret 

100/150 €

	979	� 6 btlles Champagne, William Deutz, 2002. 
Coffret 

350/400 €

	980	� 1 btlle Champagne, Deutz, William Deutz, 2006. 
Coffret 

40/50 €

	981	� 1 btlle Champagne, Deutz, William Deutz, 2009. 
Coffret 

40/50 €

	982	� 1 btlle Champagne, Henri Giraud, Fût de Chêne, 
2000. Coffret 

80/100 €

	983	� 3 btlles Champagne, Henri Giraud, Fût de 
Chêne, 2000 

250/300 €

	984	� 1 btlle Champagne, Bricout, Elegance, 1985. 
Coffret 

15/20 €

	985	� 1 btlle Champagne Moët & Chandon Vintage 
1911 Brut impérial E.D. Niv bas coiff. Belle 
couleur

1200/1400 €

	986	� 1 btlle Champagne Bollinger R.D 2004 (degorgé 
le 21/11 €/2018) 

80/100 €

	987	� 3 Btlle Champagne Henri Giraud Fut de chêne 
2000 

300/400 €

	988	� 1 Btlle Coteaux Champenois Blanc Henri Giraud 
2006 

50/70 €

	989	� 1 Btlle Coteaux champenois Blanc Henri Giraud 
2007 

50/70 €

	990	� 1 btlle Coteaux champenois blanc henri Giraud 
2007 

50/70 €

	991	� 1 Btlle Champagne Henri Giraud Argonne 2002 
150/200 €
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	1204	� 1 btlle Rhum Negrita, Dorado, étiquette an-
cienne. ES 

20/30 €

	1205	� 1 btlle Rhum du Père Labat, Marie Galante. ES 
20/30 €

	1206	� 1 btlle Marc de Savoie, distillerie Routin. 
10/15 €

	1207	� 1 btlle Grande Liqueur de Provence, La Sainte 
Baume. ES 

15/20 €

	1208	� 1 btlle Eau de vie de Kirsch, 1900. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, conser-
vation de l’étiquette, remis en bouteille par mes 
soins en décembre 2018. Provenance Château 
avec distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

120/150 €

	1209	� 1 btlle Eau de vie de Kirsch, 1901. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, conser-
vation de l’étiquette, remis en bouteille par mes 
soins en décembre 2018. Provenance Château 
avec distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

120/150 €

	1210	� 1 btlle Porto, 1892. Etiquette manuscrite. Début 
ép. Provenance Château avec distillerie connue 
jusqu’en 1900. Bouteilles découvertes début 
2000. 

150/200 €

	1211	� 1 btlle Armagnac, 1887. Etiquette manus-
crite. Mention débouchée, filtrée, conser-
vation de l’étiquette, remis en bouteille par 
mes soins en décembre 2018. Provenance 
Château avec distillerie connue jusqu’en 1900 
�Bouteilles découvertes début 2000. 

200/300 €

	 1212	� 1 btlle Cognac Fins Bois, 1890. Etiquette manus-
crite. Mention débouchée, filtrée, conservation 
de l’étiquette, remis en bouteille par mes soins 
en décembre 2018. Provenance Château avec 
distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

200/300 €

	 1213	� 1 btlle Cognac Fins Bois, 1890. Etiquette manus-
crite. Mention débouchée, filtrée, conservation 
de l’étiquette, remis en bouteille par mes soins 
en décembre 2018. Provenance Château avec 
distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

200/300 €

	1214	� 1 btlle Eau de Vie de Languedoc Tavel, 1836. 
Etiquette manuscrite.Mention débouchée, filtrée, 
conservation de l’étiquette, remis en bouteille 
par mes soins en décembre 2018. Provenance 
Château avec distillerie connue jusqu’en 1900. 
Bouteilles découvertes début 2000. 

150/200 €

	1011	� 1 btlle Champagne, Pommery, 1961. ES 
80/100 €

	1012	� 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2003. 
120/150 €

	1013	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1999. Coffret 

120/150 €

	1014	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1973. ETLD 

250/300 €

	1015	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1964. ED 

300/400 €

	1016	� 2 btlles Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1959 1 niv bas 

600/800 €

	1017	� 2 btlles Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1955. 1 ET, niv léger bas 

700/800 €

	1018	� 1 btlle Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1952. ET 

300/400 €

	1019	� 1 btlle Champagne, Jacques Copinet, Cuvée 
Marie Etienne, 1985. 

20/30 €

	1020	� 5 btlles Champagne, Moët et Chandon, Dom 
Pérignon, 1976. ET, export italien

1000/1 € 500

	1021	� 1 Magnum Champagne, Moët et Chandon, 
Dom Pérignon rosé, 1971. ED 

400/500 €

	1022	� 1 Magnum Champagne, Louis Roederer, brut 
circa 60/70 €. ETD 

100/120 €

	1023	� 1 Jéroboam Champagne, Pommery, 1959. 
coiffe abimée 

250/300 €

	1024	� 1 Jéroboam Champagne, Bollinger, 1969. ED 
350/400 €

	 1025	� 1 bttle Champagne, Perrier-Jouët, Belle époque, 
1994. Coffre abimé. 

80/100 €

	1200	� 1 btlle Porto, Burmester, Tawny 40 ans. Canister 
80/100 €

	1201	� 1 btlle Rhum blanc agricole de la Guadeloupe, 
Longueteau. 

20/30 €

	1202	� 1 btlle Rhum agricole de la Guadeloupe, 
Damoiseau, cuvée an 2000. Début ép 

20/30 €

	1203	� 1 btlle Rhum agricole Martinique, Trois Rivières. 
20/30 €

	1229	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, export 
Espagne, circa 70. 

15/20 €

	1230	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, export 
Espagne, circa 70. 

15/20 €

	1231	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, export 
Espagne, circa 70. 

15/20 €

	1232	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, export 
Espagne, circa 70. 

15/20 €

	1233	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, export 
Espagne, circa 70. 

15/20 €

	1234	� 1 btlle Verveine Velay, Pagès, circa 80. 
20/30 €

	1235	� 1 btlle Rhum blanc de la Martinique, grappe 
blanche, Clément, circa 70. 

30/40 €

	1236	� 1 btlle Noyau de Poissy, digestif, circa 70. 
20/30 €

	1237	� 1 demi btlle Bénédictine, cica 60. Début ép 
30/40 €

	1238	� 1 btlle Bénédictine, circa 60. BG 
60/80 €

	1239	� 1 btlle Bénédictine, circa 60. Début ép 
60/80 €

	1240	� 1 btlle Bénédictine, circa 60. Mi ép 
60/80 €

	1241	� 1 Pot de 2,5L Armagnac, 1943. Début ép. 
100/200 €

	1242	� 1 Pot de 2,5 L Armagnac, 1943. Début ép. 
100/200 €

	1243	� 1 Mag. Bas Armagnac du Chateau de Lacaze, 
réserve taillevent. Début ép. CBO 

50/70 €

	1244	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Cuvée Empereur. BG 

50/70 €

	1245	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Napoléon. Début ép. 

50/70 €

	1246	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Extra. BG 

50/70 €

	1247	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Cuvée Empereur. Début ép 

50/70 €

	1248	� 1 btlle Fine Cognac, vieille réserve, Hard, Chat. 
de Brizambourg. 

20/30 €

	1215	� 1 btlle Vieille eau de vie, circa milieu 19ème. 
Etiquette manuscrite. Mention débouchée, fil-
trée, conservation de l’étiquette, remis en bouteille 
par mes soins en décembre 2018. Provenance 
Château avec distillerie connue jusqu’en 1900. 
Bouteilles découvertes début 2000. 

150/200 €

	1216	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin, 1891. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, conser-
vation de l’étiquette, remis en bouteille par mes 
soins en décembre 2018. Provenance Château 
avec distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

250/300 €

	1217	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin, 1891. Etiquette 
manuscrite. Mention débouchée, filtrée, conser-
vation de l’étiquette, remis en bouteille par mes 
soins en décembre 2018. Provenance Château 
avec distillerie connue jusqu’en 1900. Bouteilles 
découvertes début 2000. 

250/300 €

	 1218	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin, 1891. Niv demi ép, 
Etiquette manuscrite. Mention débouchée, filtrée, 
conservation de l’étiquette, remis en bouteille 
par mes soins en décembre 2018. Provenance 
Château avec distillerie connue jusqu’en 1900. 
Bouteilles découvertes début 2000. 

220/250 €

	1219	� 1 btlle Bénédictine, La bouteille du Couple, 
B&B et DOM. Demi ép. ET 

30/50 €

	1220	� 1 btlle 50cl Vodka, russie, années 70/80 €. 
10/15 €

	1221	� 1 btlle Vieux Marc égrappé, Henri Maire. Début ép. 
15/20 €

	1222	� 1 btlle Vieille Prune, Vedrenne. 
20/30 €

	1223	� 1 btlle Anisette, Espagne. 
15/20 €

	1224	� 2 btlles dont 1 Vieux Marc de Bourgogne, F. 
Chauvenet et 1 Prune du Périgord. ES, ED 

20/30 €

	1225	� 1 btlle 20 cl Pastis au Génépi. 
10/15 €

	1226	� 3 btlles dont 1 Vodka Donskaïa, fabriquée en 
France, 1 Schwarzwalder Kirschwaffer et 1 
Triple Sec Royer Hutin. 2 niv bas 

30/50 €

	1227	� 2 btlles dont 1 Porto Barros circa 80 et 1 Vodka. 
EQI 

10/15 €

	1228	� 1 btlle Marie Brizard, liqueur anisette, import 
Espagne, circa 80. 

15/20 €
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	1269	� 1 Mag. Eau de Vie Marc d’Alsace de 
Gewurztraminer, Dopff. 

30/50 €

	1270	� 1 Mag. Eau de Vie Marc d’Alsace de 
Gewurztraminer, Dopff. 

30/50 €

	1271	� 1 Mag. eau de vie Kirsch Réserve, Dopff. 
30/50 €

	1272	� 1 Mag. Eau de vie de Quetsch réserve, Dopff 
30/50 €

	1273	� 1 Mag. Eau de Vie Mirabelle Réserve, Dopff. 
30/50 €

	1274	� 8 btlles Eau de vie Dopff dont 2 Framboise, 1 
Poire William, 1 Myrtille,1 Liqueur de Sapin, 1 
Quetsch, 1 Mirabelle, 1 Kirsch. 

100/120 €

	1275	� 1 Mag. Eau de vie, Mirabelle réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1276	� 1 Mag. Eau de vie, Mirabelle réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1277	� 1 Mag. Eau de vie, Mirabelle réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1278	� 1 Mag. Eau de vie, Framboise réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1279	� 1 Mag. Eau de vie, Framboise réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1280	� 1 Mag. Eau de vie, Framboise réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1281	� 1 Mag. Eau de vie, Framboise réserve, Dopff. Etui 
30/50 €

	1282	� 1 Mag. Eau de vie, Kirsch réserve, Dopff. ETLD Etui 
30/50 €

	1283	� 1 Mag. Eau de vie, Kirsch réserve, Dopff. ETLD Etui 
30/50 €

	1284	� 1 Mag. Eau de vie, Poire Williams, Dopff. ED Etui 
40/60 €

	1285	� 1 Mag. Eau de vie, Poire Williams, Dopff. ED Etui 
40/60 €

	1286	� 1 Mag. Eau de vie, Poire Williams, Dopff. ED Etui 
40/60 €

	1287	� 1 Mag. Eau de vie, Poire Williams, Dopff. ED Etui 
40/60 €

	1288	� 1 Mag. Eau de vie, Quetsch réserve, Dopff. ED Etui 
30/40 €

	1289	� 1 btlle Marc de Bourgogne, Marc Vieux à la 
Cloche, Jules Belin, 24 ans d’âge. 

20/30 €

	1290	� 1 Mag. Grande Fine Champagne Réserve 
personnelle, Selection Augé, M. Chevrolet. 

30/50 €

	1249	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Extra. BG 

50/70 €

	1250	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Napoléon. Début ép. 

50/70 €

	1251	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Cuvée Empereur. BG 

50/70 €

	1252	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Extra. BG 

50/70 €

	1253	� 1 btlle Cognac Napoléon, Courvoisier. Début ép 
20/30 €

	1254	� 1 btlle Mandarine Napoléon, Pagès. Bas ép. 
étui. 

30/40 €

	1255	� 5 btlles dont 3 vieux Marc de Bourgogne, 1 Marc 
de Bourgogne Egrappé et 1 Marc du Jura. 

50/70 €

	 1256	� 1 btlle Eau de vie Marc d’Alsace Gewurztraminer, 
Dopff. 

15/20 €

	1257	� 1 btlle Kirsch, Allemagne. 
10/15 €

	1258	� 3 btlles divers alcools dont 1 Mendis, 1 Oszi 
Barack, 1 Chine STP. 

10/20 €

	1259	� 1 btlle Sake, Ozeki Deluxe. 
5/10 €

	1260	� 1 btlle Marrons au Cognac, Jean Fillioux 
5/10 €

	1261	� 1 btlle liqueur, Noyau de Verron. 
10/15 €

	1262	� 1 btlle Crème de Prunelle de Bourgogne, 
Hediard Paris. 

15/20 €

	1263	� 1 Pot 1L5 Armagnac, 1943. Début ép 
70/100 €

	1264	� 1 btlle Ratafia de la Champagne, Goyard. 
10/15 €

	1265	� 1 btlle Gin, Burrough’s Beefeater. 
10/15 €

	1266	� 1 demi btlle Liqueur d’Hendaye, Barbier. mi ép. 
10/15 €

	1267	� 4 btlles vin de Chine dont 3 liqueurs de Sorgho 
aux feuilles de Laurier et 1 vin rouge. 

10/15 €

	1268	� 1 Pot 1L5 Armagnac, 1943. Début ép 
70/100 €

	1311	� 1 btlle Vieil Armagnac Gelas, Hors d’âge. 
20/30 €

	1312	� 1 btlle Armagnac, Aux Ducs de Gascogne, 
vieille réserve. 

15/20 €

	1313	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1897, 
étiquette manuscrite. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép. 

200/250 €

	1314	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1894, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
début ép 

200/250 €

	1315	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1891, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
début ép 

200/250 €

	1316	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1894, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
début ép. 

200/250 €

	1317	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1899, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
mi ép. 

200/250 €

	1318	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1894, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
mi ép. 

200/250 €

	1319	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1892, 
étiquette manuscrite. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv limite 
vidange. 

100/120 €

	1320	� 1 btlle Eau de Vie de Misserghin (Village de 
découverte de la clémentine en Algérie), 1891, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
mi ép. 

200/250 €

	1321	� 1 btlle vieille Eau de Vie, étiquette manuscrite, 
circa 1850. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép. 

100/120 €

	1291	� 1 btlle Grappa Julia. Niv demi ép. 
15/20 €

	1292	� 1 btlle Liqueur Godiva, Etats Unis. demi ép. 
15/20 €

	1293	� 1 btlle Liqueur Peter Heering, Danemark 
20/30 €

	1294	� 1 btlle Bailey’s, étiquette ancienne. 
10/15 €

	1295	� 1 Mag. Cognac, Grande Champagne, Exshaw. 
40/60 €

	1296	� 1 btlle Fine Champagne, Peuchet. ES 
20/30 €

	1297	� 1 Mag. Eau de Vie, Poire William’s, Etienne 
Brana. 

40/60 €

	1298	� 1 Pot Armagnac 2,5L, 1943. Début ép. 
100/150 €

	1299	� 1 Pot Armagnac 2,5L, 1943. Début ép. 
100/150 €

	1300	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Empereur. 

40/60 €

	1301	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Napoléon. 

40/60 €

	1302	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Extra. 

40/60 €

	1303	� 1 Mag. Cognac Grande Champagne, Daniel 
Bouju, Extra. 

40/60 €

	1304	� 1 Pot 2L Calvados Vieux, Clos Minotte, 18 ans. 
Début ép. 

40/60 €

	1305	� 1 btlle Rhum, Martinique, Bailly, Le Carbet. Niv 
léger bas. Coffret 

50/70 €

	1306	� 4 btlles dont 1 Prune du Périgord, 1 Calvados 
du Pays d’Auge, 1 Kirschwasser, 1 Mezcal. 

20/30 €

	1307	� 1 btlle Rhum Martinique, Le Galion. 
15/20 €

	1308	� 1 btlle Rhum Vieux Agricole, VSOP, Martinique, 
distillerie Rivière , circa 80. 

20/30 €

	1309	� 1 btlle 50 cl Rhum Vieux, Hors d’âge, 
Guadeloupe, Distillerie Bielle. circa 80. 

20/30 €

	1310	� 1 btlle Vieux Rhum, Montebello, 1982. 
60/80 €
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	1335	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1336	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1337	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1338	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1339	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1340	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. début ép. 

200/250 €

	1341	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1342	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 �BG 

250/300 €

	1343	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 �BG 

250/300 €

	1344	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 début ép 

250/300 €

	1345	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 BG 

250/300 €

	1346	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 BG 

250/300 €

	1347	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
190 �BG 

250/300 €

	1322	� 1 btlle vieille Eau de Vie, étiquette manuscrite, 
circa 1850. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép. 

100/120 €

	1323	� 1 btlle vieille Eau de Vie, étiquette manuscrite, 
circa 1850. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. niv bas ép. 

100/120 €

	1324	� 1 btlle Eau de Vie de Languedoc Tavel, 1836, 
étiquette manuscrite. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. niv 
mi ép. 

150/180 €

	1325	� 1 btlle Eau de Vie de Languedoc Tavel, 1836, 
étiquette manuscrite. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép. 

150/180 €

	1326	� 1 btlle Eau de Vie de Languedoc Tavel, 1836, 
étiquette manuscrite. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép. 

150/180 €

	1327	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite. 
Provenance Château avec une distillerie connue 
jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1328	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1329	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1330	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. Début ép 

200/250 €

	1331	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. Début ép 

200/250 €

	1332	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1333	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. début ép. 

200/250 €

	1334	� 1 btlle Porto, 1892, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

200/250 €

	1360	� 1 btlle Cherry Brandy, fin 19ème. 1 btlle Prunelle 
du Forez, 1897, étiquette manuscrite, bouchon 
ciré. Provenance Château avec une distillerie 
connue jusqu’en 1901. niv mi ép 

50/70 €

	1361	� 1 btlle Frontignan très vieux, circa 1850, éti-
quette manuscrite. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép 

50/70 €

	1362	� 1 Pot Grand Armagnac, VSOP, H. Sempé. 
80/100 €

	1363	� 1 btlle Ratafia, Champagne Faniel 
20/30 €

	1364	� 1 btlle Pernod 45, circa 50. ES 
20/30 €

	1365	� 1 btlle Curaçao Sec, Liqueur de Hollande, 
Amsterdam. Btlle bouillote en terre cuite avec 
anse, circa 1900. ET, ES 

100/120 €

	1366	� 1 btlle Curaçao Sec, Liqueur de Hollande, 
Amsterdam. Btlle bouillote en terre cuite avec 
anse, circa 1900. ET, ES 

100/120 €

	1367	� 6 btlles Cognac, 1er cru, Grande Fine 
Champagne, circa 70. Carton d’origine. 

120/150 €

	1368	� 1 Btlle Chartreuse Jaune Tarragone 1973/1985 € 
ETLD magnifique couleur bouteille à cul plat

	 800/1000 €

	1369	� 1 Btlle Chartreuse Tau 2020 
50/60 €

	1370	� 1 Btlle chartreuse Tau 2020 
50/60 €

	1371	� 1 Btlle Chartreuse Tau 2020 
50/60 €

	1372	� 1 Btlle Chartreuse Tau 2020 
50/60 €

	1373	� 6 btlles dont 1 Génépi des Pères Chatreux, 1 
Whisky Vat 69, 2 Martini Dry, 1 Le Cantou à la 
Pêche, 1 Anis Escarchado. ES 

20/30 €

	1374	� 1 btlle Scotch Whisky, Glen Morey 1962. Coffret 
bois 

300/400 €

	1375	� 1 btlle Chartreuse verte, Voiron période 1966 
1982. ETLD 

500/700 €

	1376	� 1 btlle Chartreuse verte, Tarragona, El Gruno 
période 1965 1966. 

900/1100 €

	1377	� 1 btlle Chartreuse jaune, Tarragona, Fabiola 
période 1966 1973. 

1000/1200 €

	1348	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 BG 

250/300 €

	1349	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901BG 

250/300 €

	1350	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 BG 

250/300 €

	1351	� 1 btlle Malvoisie de Jérusalem, circa 1850, 
étiquette manuscrite, bouchon ciré. Provenance 
Château avec une distillerie connue jusqu’en 
1901 Début ép. 

250/300 €

	1352	� 1 btlle 50cl environ Malvoisie de Jérusalem, 
circa 1850, étiquette manuscrite, bouchon 
ciré. Provenance Château avec une distillerie 
connue jusqu’en 1901. BG 

180/200 €

	1353	� 1 btlle Frontignan, 1881, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré. Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

50/70 €

	1354	� 1 btlle Frontignan, 1884, étiquette manuscrite, 
bouchon ciré.Provenance Château avec une 
distillerie connue jusqu’en 1901. BG 

50/70 €

	1355	� 1 btlle Prunelle du Forez, 1897, étiquette manus-
crite, bouchon ciré. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép 

100/120 €

	1356	� 1 btlle Prunelle du Forez, 1897, étiquette manus-
crite, bouchon ciré. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép 

100/120 €

	1357	� 1 btlle Prunelle du Forez, 1898, étiquette manus-
crite, bouchon ciré. Provenance Château avec 
une distillerie connue jusqu’en 1901. niv mi ép 

100/120 €

	1358	� 1 btlle Muscat de Samos, circa 1850, étiquette 
manuscrite, bouchon ciré. Provenance Château 
avec une distillerie connue jusqu’en 1901. début ép. 

80/100 €

	1359	� 1 btlle Kirschenwasser vieux, fin 19ème. 
Provenance Château avec une distillerie connue 
jusqu’en 1901. niv bas ép. 

50/70 €
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	1517	� 2 btlles Sauternes, Chat. Grillon Crème de tête 
1961. ES, début ép. 

60/80 €

	1518	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1959. ES, ET, 
début ép, capsule corrodée 

600/800 €

	1519	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1960. ES, 
ET, ETLD, BG, capsule corrodée 

400/500 €

	1520	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1961. ES, mi 
ép, capsule corrodée 

400/600 €

	1521	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1962. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

400/500 €

	1522	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1963. ES, 
ET, début ép, capsule corrodée 

400/500 €

	1523	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1965. ES, 
ET, début ép, capsule corrodée 

400/500 €

	1524	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1966. ES, 
ET, BG, capsule corrodée 

250/300 €

	1525	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1967. ES, ET, 
Début ép, capsule corrodée

	 800/1000 €

	1526	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1969. ES, 
ET, ETLD, BG, capsule corrodée 

300/350 €

	1527	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1970. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

250/300 €

	1528	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1971. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

280/300 €

	1529	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1973. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

250/300 €

	1530	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1975. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

300/350 €

	1531	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1976. EQI, 
BG, capsule corrodée 

180/200 €

	1532	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1977. ES, BG 
190/210 €

	1533	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem1978. ES, ET, 
capsule corrodée, BG 

250/300 €

	1534	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1979. ES, ET, 
BG, capsule corrodée 

150/200 €

	1500	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut 1945. Début 
ép, ES 

200/250 €

	1501	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut 1947. ETLD, 
ES, ET 

230/250 €

	1502	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut 1959. ES, 
ET, BG 

200/250 €

	1503	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut 1962. ES, 
ET, début ép. 

100/120 €

	1504	� 1 btlle Sauternes, Chat. Rieussec 1947. ES, ET, 
mi ép. 

250/280 €

	1505	� 1 btlle Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1945. ES, ET, ETLD 

200/250 €

	1506	� 1 btlle Sauternes, Chat. Rabaud, 1947. ES, ET, 
mi ép. 

100/120 €

	1507	� 1 btlle Sauternes, Chat. Guiraud, 1947. ES, ET, 
BG 

200/250 €

	1508	� 1 btlle Barsac, Chat. Coutet 1947. ETLD, ES, 
Début ép. 

200/250 €

	1509	� 1 btlle Barsac, Chat. Climens, 1949. ES, début 
ép. 

350/400 €

	1510	� 1 btlle Barsac, Chat. Climens, 1971. ES, ET, 
début ép 

150/200 €

	1511	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1937. ES, ET, BG 

350/400 €

	1512	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1945. ES, ET, BG 

400/500 €

	1513	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1947. ES, ET, ETLD, BG 

350/400 €

	1514	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1955. ES, ET 

150/200 €

	1515	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1959. ES, ET, ED 

200/250 €

	1516	� 1 btlle Sauternes, Chat. Gillette, Crème de tête 
1967. ET, BG 

230/250 €

	1557	� 6 demi btlles Sauternes, Chat. d’Yquem dont 
3 de 1995 et 3 de 2005. ES,1 ED, 

480/600 €

	1558	� 5 btlles Barsac, Chat. Nairac, 1996. ES, ET 
100/120 €

	1559	� 4 btlles Sauternes dont 2 Chat. Guiraud 1996 
et 2 Chat. Lafaurie Peyraguey 1999. 

100/120 €

	1560	� 6 btlles Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2002. ES, ET 

120/150 €

	1561	� 5 btlles Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste dont 
3 de 1995, 1 de 1990 et 1 de 1986. ES, ET 

160/180 €

	1562	� 5 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages, 2005. ES 
400/450 €

	1563	� 5 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet 2005. 
300/350 €

	1564	� 5 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages, 1996. ES, 
ET, 

500/550 €

	1565	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages dont 2 de 
1986, 2 de 1989 et 2 de

	1990	� ETS, ET, 1 ED
	 950/1100 €

	1566	� 5 btlles Pauillac, Chat. Clerc Milon dont 2 de 
1999 et 3 de 2005. 2 ETS, ETLD 

250/280 €

	1567	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Moussas 2000. 
ETS, ET, ETLD 

240/280 €

	1568	� 5 btlles Pauillac, Chat. d’Armailhac dont 2 de 
1999 et 3 de 2000. ES, ET, 2 ED. 

220/250 €

	1569	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages dont 2 de 
1982, 1 de 1985 et 3 de 2000 ETS, ET, ETLD, 
1 niv mi ép 

750/900 €

	1570	� 6 btlles Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste dont 
1 de 1982, 2 de 1995 et 3 de 2005. ES, ETLD, 
1 BG 

320/350 €

	1571	� 6 btlles Pauillac dont 3 Chat. Batailley 2003 et 
3 Chat. Haut Batailley 1996 3 ES, ET 

90/120 €

	1572	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Comtesse dont 
4 de 1989 et 2 de 1996. ETS, ET, ED 

480/550 €

	1573	� 6 btlles Pauillac, Chat. PIchon Comtesse dont 
1 de 1982, 1 de 1983, 1 de 1988 et 3 de 1986. 
ETS, ET, BG 

660/700 €

	1535	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1980. ES, 
ET, BG, capsule corrodée 

120/150 €

	1536	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1981. ES, 
capsule corrodée 

180/200 €

	1537	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1982. ES, ET, 
capsule corrodée 

180/200 €

	1538	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1983. ETS, 
ET, BG, capsule corrodée 

250/300 €

	1539	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1984. ES 
150/180 €

	1540	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1985. ES, 
ET, capsule corrodée 

200/250 €

	1541	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1987. ES 
100/120 €

	1542	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1988. ETS, ET 
120/150 €

	1543	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1989. ES, ET 
200/250 €

	1544	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1990. ES, ET 
220/250 €

	1545	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1991. ES, ET, 
ED 

150/180 €

	1546	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1993. ES 
180/200 €

	1547	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1994. ES, ET 
150/200 €

	1548	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1995. ETS, ET 
150/180 €

	1549	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1996. ES, ET 
150/180 €

	1550	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1996. ES 
150/180 €

	1551	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1996. ES, ET 
150/180 €

	1552	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1997. ES, ET 
180/200 €

	1553	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1998. ES, ET 
150/180 €

	1554	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1999. ES, ET 
120/150 €

	1555	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1999. ES, ET 
120/150 €

	1556	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 2000. ES, ET 
220/250 €
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	1592	� 4 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon dont 3 de 
2009 et 1 de 2000. 

220/250 €

	1593	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2007. 
400/500 €

	1594	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2005. 
450/500 €

	1595	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2001. 
ES, ET 

350/400 €

	1596	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2000. 
ES, ET 

800/1000 €

	1597	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1999. 
ES, ET, ETLD 

300/350 €

	1598	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1998. 
ES, ETLD, ET 

400/450 €

	1599	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1998. 
ES, ET, ETLD 

400/450 €

	1600	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1996. 
ES, ET, ETLD 

400/500 €

	1601	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1986. 
ES, ET, ETLD 

500/700 €

	1602	� 1 btlle Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 1982. 
ES, ET, ED, EQI, Début ep.

1000/1200 €

	1603	� 1 btlle Pauillac, Carruades de Lafite, 1998. ES, 
ET, ETLD 

100/120 €

	1604	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 200è. 
ES, ET, ED 

250/300 €

	1605	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2005. 
ES, ET. 

400/500 €

	1606	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2003. 
300/400 €

	1607	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2002. 
250/300 €

	1608	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2000. 
1200/1400 €

	1609	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2000. 
1200/1400 €

	1610	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1999. 
ES, ET, ED 

200/250 €

	1574	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Comtesse dont 
3 de 1995 et 3 de 2003. 3 ETS, ET, ETLD 

450/500 €

	1575	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet dont 3 de 
2008 et 3 de 2009. 

450/500 €

	1576	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Comtesse don 
2 de 2002, 2 de 2006 et 2 de 2009. 

400/450 €

	1577	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages dont 2 de 
2002, 2 de 2004 et 2 de 2009 2 ES 

440/500 €

	1578	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet dont 4 de 
1998 et 2 1996. ES, ET 

260/300 €

	1579	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages, 1999. ES, 
ET, ED 

300/350 €

	1580	� 5 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet dont 3 de 
2006 et 2 de 2007. 

250/300 €

	1581	� 5 btlles Pauillac, Réserve de la Comtesse 2000. 
200/250 €

	1582	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet dont 2 de 
1986, 1 de 1990 et 3 de 2010 3 ES, ET 

750/900 €

	1583	� 6 btlles Pauillac, Les Forts de Latour, 2003. ES
1200/1400 €

	1584	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Baron dont 3 de 
1997, 1 de 1995, 1 de 200 et 1 de 2009. ES, ET, 
ETLD 

500/600 €

	1585	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet 2004. ES 
240/300 €

	1586	� 5 btlles Pauillac dont 2 Pichon Comtesse 1998, 
2 Réserve de la Comtesse 1998 et 1 St Emilion 
La Mondotte 2007. ES, ET, ETLD 

300/350 €

	1587	� 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Comtesse 2000. 
600/800 €

	1588	� 6 btlles Pauillac, Chat. Lynch Moussas 2009. 
180/220 €

	1589	� 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet 2000. 
CBO ouverte, ES 

720/900 €

	1590	� 6 btlles Pauillac, Les Forts de Latour dont 4 
1996 et 2 1995. ES 

420/500 €

	1591	� 5 btlles Pauillac, Les Forts de Latour dont 1 de 
1982, 1 de 1990 et 3 de 2000 ES, ET, 1 BG

	 950/1200 €

	1633	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2008. 
280/300 €

	1634	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2007. 
280/300 €

	1635	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2007. ET 
280/300 €

	1636	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2005 
400/500 €

	1637	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2005. 
400/500 €

	1638	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2001. 
300/350 €

	1639	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2000. ES, ET 
400/500 €

	1640	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1996. ES, ET 
350/400 €

	1641	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1995. ES, ET, ED 
120/150 €

	1642	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1992. 
180/200 €

	1643	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1989. 
250/300 €

	1644	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1985. 
EDéfraichie, BG 

200/250 €

	1645	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 1928. ES, ET, 
EDéfraichie, mi ép. 1 

800/2000 €

	1646	� 1 btlle Margaux, Chat. Palmer, 2006. 
100/120 €

	1647	� 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2002. ETLD 
800/1000 €

	1648	� 5 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2000. 
900/1200 €

	1649	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1999. 
280/320 €

	1650	� 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1998. ES, 1 ED 
900/1200 €

	1611	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1998. 
ES, ET, ED 

200/250 €

	1612	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1985;; 
ES, ET, ED 

200/250 €

	1613	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2007. 
250/300 €

	1614	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2005. 
500/600 €

	1615	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2005. 
500/600 €

	1616	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2004. 
300/400 €

	1617	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2003. 
400/500 €

	1618	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1999. 
250/300 €

	1619	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1996. ET 
400/500 €

	1620	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1995. ET 
300/350 €

	1621	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1990. ES, ET, 
ETLD 

400/500 €

	1622	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1970. ES, ET, BG 
180/200 €

	1623	� 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 1949. ET, mi ép. 
1200/1500 €

	1624	� 5 btlles dont 3 Pauillac, Chat. Pichon Baron 
dont 2 de 1989 et 1 de 1990 et 2 Margaux, 
Chat. Palmer 2005. 3 ES, 3 ET 

720/800 €

	1625	� 3 btlles St Emilion, Chat. Angélus, 2005. 
900/1200 €

	1626	� 3 btlle Saint Julien, Ducru Beaucaillou, 2008. 
240/300 €

	1627	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2004. ET 
250/300 €

	1628	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2004. ET 
250/300 €

	1629	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2004. ET 
250/300 €

	1630	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2004. 
250/300 €

	1631	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2002. 
280/320 €

	1632	� 1 btlle Margaux, Chat. Margaux, 2008. 
280/300 €
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	1673	� 5 btlles Margaux, Chat. Kirwan, 1998. ES, ET 
75/100 €

	1674	� 5 btlles Margaux, Chat. du Tertre, 2009. 
180/240 €

	1675	� 5 btlles Margaux, Chat. Prieuré Lichine dont 3 
de 1999 et 2 de 2004. ES, ET 

120/150 €

	1676	� 5 btlles Margaux, Pavillon Rouge du Chat. 
Margaux, 2000. ES, ETLD 

600/700 €

	1677	� 6 btlles Margaux, Pavillon Rouge du Chat. 
Margaux dont 3 de 2009 et 3 de 1996. 3 ES ET 

700/900 €

	1678	� 6 btlles Margaux, Chat. Lascombes dont 3 de 
2001 et 3 de 2005. 3 ES, ET 

200/250 €

	1679	� 6 btlles Margaux, Chat. Cantenac Brown dont 
3 de 2005 et 3 de 2009. 

150/200 €

	1680	� 6 btlles Margaux dont 3 Brane Cantenac 2003 
et 3 Chat. du Tertre 2001.3 ES 

180/220 €

	1681	� 6 btlles Margaux, Chat. Siran dont 3 de 2000 
et 3 de 2004. ES, ET, ETLD 

100/120 €

	1682	� 6 btlles Margaux dont 3 Chat. Labégorce Zédé 
2000 et 3 Chat. Prieuré Lichine 2005. 3 ES, ET 

200/250 €

	1683	� 6 btlles Margaux dont 2 Chat. Giscours 2005, 
2 Chat. Kirwan 2000 et 2 Chat. d’Issan 1 de 
1998 et 1 de 2000. 2 ES 

160/200 €

	1684	� 4 btlles Margaux, Chat. Rauzan Ségla dont 1 
de 1986, 2 de 2000 et 1 de 2009

200/250 €

	1685	� 5 btlles Margaux, dont 2 Chat. Boyd Cantenac 
2009, 1 Alter Ego 2000 et 2 Chat. Bel Air Marquis 
d’Aligre 1996. 3 ES, ET, ETLD 

220/250 €

	1686	� 6 btlles Margaux, Mongravey, 2000. ES 
60/90 €

	1687	� 6 btlles Margaux, Chat. Marquis de Terme, 
2010. CBO ouverte par l’Etude, 1 ET 

120/150 €

	1688	� 3 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2010. CBO 
ouverte par l’Etude. 

600/750 €

	1689	� 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2005. CBO 
ouverte 1 

2000/1500 €

	1651	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1996. 
300/350 €

	1652	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1995. ED, ES 
220/250 €

	1653	� 1 btlle Margaux, Chat. Palmer, 1990. ET 
250/300 €

	1654	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1986. 1 ED, ET 
280/320 €

	1655	� 1 btlle Margaux, Chat. Palmer, 1982. ET 
200/250 €

	1656	� 1 btlle Margaux, Chat. Palmer, 1979. début ép. ET 
100/120 €

	1657	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2002. 
300/350 €

	1658	� 2 btlles Margaux, Chat. Palmer, 1975. ES, 1 
ED, BG 

140/160 €

	1659	� 1 btlle Margaux, Chat. Palmer, 1970. Mi ép. 
EDéfraichie. 

80/100 €

	1660	� 6 btlles Margaux, Chat. d’Issan, 2003. 
240/300 €

	1661	� 6 btlles Margaux, Chat. Labégorce, 2003. ES, ET 
120/150 €

	1662	� 6 btlles Margaux, Chat. Rauzan Ségla, 1999. ES 
200/250 €

	1663	� 6 btlles Margaux, Chat. d’Issan, 2005. ES 
120/150 €

	1664	� 6 btlles Margaux, Chat. Brane Cantenac, 1998. 
EDécollées, ES 

240/300 €

	1665	� 6 btlles Margaux, Alter Ego, 2005. ES, ET 
360/420 €

	1666	� 6 btlles Margaux, Chat. Prieuré Lichine, 2000. 
ES, ET 

300/400 €

	1667	� 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2001. ES, ED, ET 
900/1200 €

	1668	� 6 btlles Margaux, Chat. Siran, 2009. 
120/150 €

	1669	� 6 btlles Margaux, Chat. Labégorce Zédé, 2003. 
180/220 €

	1670	� 5 btlles Margaux, Chat. Giscours, 2002. 3 ED, ES 
150/180 €

	1671	� 6 btlles Margaux, Brane Cantenac, 1999. 1 ES 
240/300 €

	1672	� 6 btlles Margaux, Chat. Brane Cantenac, 2000. ES 
360/420 €
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	1709	� 5 btlles Barsac, Chat. Coutet, 2003. 2 ET 
150/180 €

	1710	� 6 btlles Barsac, Chat. Coutet, dont 5 de 1989 
et 1 de 1988. ES, ET, ED 

240/300 €

	1711	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 1999. 
ED, ES. 

60/80 €

	1712	� 6 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut, 1999.  
ETS, ET 

120/150 €

	1713	� 6 btlles Sauternes, Chat. de Fargues dont 4 
de 1988 et 2 de 1989. 3 ES, ET 

240/300 €

	1714	� 6 btlles Sauternes dont 3 Chat. Sigalas Rabaud 
2009 et 3 Chat. Haut Bergeron 2003. ES 

90/120 €

	1715	� 6 btlles Sauternes, Chat. de Fargues dont 1 de 
1970, 1 de 1982, 1 de 198 et 3 de 2008. 3 ES, ET 

300/350 €

	1716	� 6 demi btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 2003. 
ES, ED, ET 

420/500 €

	1717	� 12 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 
2001. ET, ES 

180/220 €

	1718	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens dont 3 de 2006 
et 3 de 2008. 

150/200 €

	1719	� 5 btlles dont 1 de 50 cl Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête, 1983. ES 

400/500 €

	1720	� 6 btlles dont 3 Sauternes Chat. de Fargues 
2006 et 3 Barsac Chat. Nairac 2005. 3 ES, ET 

160/200 €

	1721	� 9 demi btlles Sauternes dont 7 Chat. Suduiraut 
2000, 1 Chat. La Tour Blanche 1997 et 1 Chat. 
Rabaud Promis 1989. ES, ET 

120/150 €

	1722	� 6 btlles Sauternes dont 3 Chat. de Rayne 
Vigneau 2009 et 3 Chat. Lafaurie Peyraguey 
2 de 1988 et 1 de 2001. 3 ES 

150/180 €

	1723	� 6 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem, 1999. ET 
720/900 €

	1724	� 3 btlles Sauternes, Chat. d’Yquem 1994. ET 
360/400 €

	1725	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem 1988. ET, ES 
180/200 €

	1726	� 6 btlles Sauternes, Chat. Climens, 1988. ET 
300/350 €

	1690	� 6 btlles Margaux, Chat. Labégorce, 2000. CBO 
ouverte 

120/150 €

	1691	� 12 btlles Margaux, Chat. Giscours, 2000. CBO 
ouverte, 5 ES 

720/900 €

	1692	� 12 btlles Margaux, Chat. Giscours, 2001. CBO 
ouverte, ET 

480/600 €

	1693	� 12 btlles Margaux, Chat. Kirwan, 2010. CBO 
ouverte par l’Etude 

360/420 €

	1694	� 12 btlles Margaux, Chat. Labégorce, 2005. ES 
CBO ouverte 

240/300 €

	1695	� 6 btlles Barsac, Chat. Doisy Daëne, 2009. 
120/150 €

	1696	� 6 btlles Sauternes, Chat. de Fargues, 2005. ET 
240/300 €

	1697	� 6 btlles Sauternes, Chat. Rieussec 2001. ET 
300/350 €

	1698	� 12 demi btlles Barsac, Chat. Climens, 2001. ES 
360/400 €

	1699	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1996. ES, ET 

240/300 €

	1700	� 6 btlles 50cl Barsac, Chat. Climens, 1997. ETS, 
certaines EQI 

240/300 €

	1701	� 6 btlles 50cl Barsac, Chat. Climens, 1997. ETS, 
certaines EQI 

240/300 €

	1702	� 5 btlles dont 2 de 50cl Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête, 1979. ES, ET 

500/600 €

	1703	� 6 btlles dont 4 de 50cl Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête, 3 de 1978 1 de 1981 et 2 de 
1975. ES, ET, 2 ED 

500/600 €

	1704	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1997. ES, ET 

240/300 €

	1705	� 6 btlles dont 2 de 50 cl, Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête, 1985. ES, ET 

420/500 €

	1706	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
dont 3 de 2001 et 3 de 2005 ES, ET 

150/180 €

	1707	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1997. ES, ET 

240/300 €

	1708	� 6 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 2009. 
120/150 €
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	1744	� 4 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2007. ES 
80/100 €

	1745	� 4 btlles Sauternes, Chat. Guiraud dont 3 de 
2010 et 1 de 1986. 1 ES 

90/120 €

	1746	� 6 btlles dont 3 de 50 cl Sauternes dont 3 Lafaurie 
Peyraguey 2003 et 3 Clos Dady, Dolce Vita 
2001. 

120/150 €

	1747	� 4 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon dont 
3 de 1983 et 1 de 2001. ET, 1 ETLD 

80/100 €

	1748	� 3 btlles Barsac, Chat. Couter dont 2 de 1986 
et 1 de 1983. ES, ET, 1 BG 

220/250 €

	1749	� 6 btlles Barsac dont 3 Chat. Doisy Daëne 2004 
et 3 Chat. Climens 1 de 1983 et 2 de 1988. 2 
EQI, ES, ET 

120/150 €

	1750	� 3 btlles Sauternes dont 1 Chat. Sigalas Rabaud 
1988, 1 Chat. Rayne Vigneau 1988 et 1 Chat. 
Suduiraut 1983. 1 ED, ES, ET 

80/100 €

	1751	� 1 Sauternes, Chat. Suduiraut 1970. ES, ET, BG 
50/70 €

	1752	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut, 1967. ES 
60/80 €

	1753	� 1 btlle Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau 
1933. ES, ET, Début ép. 

120/150 €

	1754	� 1 btlle Sauternes, Chat. Guiraud, 1929. coiffe 
découpée. 

400/450 €

	1755	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut 1928. ES, 
ETLD, BG 

180/200 €

	1756	� 1 btlle Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau, 
1921. ES, ET, début ép 

250/300 €

	1757	� 1 btlle Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau, 
1920. ES, ET, BG 

100/120 €

	1758	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose, 2000. 
ES, ET. 

850/1000 €

	1759	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet 
dont 3 de 2000, 2 de 2007 et 1 de 2008. ET 

130/160 €

	1760	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet 3 
de 2006 et 3 de 2008. 

90/120 €

	1727	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 1997. 
ET, ED 

120/150 €

	1728	� 6 btlles Sauternes, Chat. Sigalas Rabaud, 1997. 
ET, ED 

120/150 €

	1729	� 5 btlles Barsac, Chat. Climens, 1989. 4 EQI 
250/300 €

	1730	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
2007. ES 

120/150 €

	1731	� 6 btlles Sauternes, Chat. Haut Bergeron, 1999. 
ES, ET 

60/90 €

	1732	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 1990. 
ES, ET, ETLD 

270/320 €

	1733	� 5 btlles Sauternes, Chat. Rieussec dont 4 de 
1988 et 1 de 1979. ES, ET, 

160/200 €

	1734	� 6 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, dont 
1 de 1970, 2 de 1983 et 3 de 2010. 1 BG, 3 ES, 
ET, ED 

120/150 €

	1735	� 6 btlles Sauternes, Clos Haut Peyraguey, 2009. 
90/120 €

	1736	� 6 btlles Sauternes, Chat. Rieussec dont 3 de 
2003 et 3 de 1997. 3 ES, ET, ETLD 

150/180 €

	1737	� 6 btlles Sauternes, Chat. Lafaurie Peyraguey, 
1997. ES, ET 

120/150 €

	1738	� 8 btlles dont 5 demi et 3 de 50 cl Sauternes 
dont 3 Chat. de Rayne Vigneau 1997, 4 Chat. 
Haut Bergeron 2003 et 1 Chat. La Tour Blanche 
1997 ET, ES, ETLD 

100/120 €

	1739	� 5 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 
2005. 

100/120 €

	1740	� 6 btlles Sauternes dont 3 Chat. Suduiraut 2005 
et 3 Chat. Guiraud 2005. 

120/150 €

	1741	� 4 btlles dont é de 50 cl Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête, 1982. ET 

280/320 €

	1742	� 3 btlles dont 2 de 50 cl Sauternes, Chat. Gillette, 
Crème de tête dont 2 de 1986 et 1 de 1985. ET 

180/220 €

	1743	� 12 demi btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon 
2001. ES, ET 

100/120 €

	1778	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet, 
2005. ES 

180/220 €

	1779	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet 
dont 4 de 2001 et 2 de 2005. 

100/120 €

	1780	� 6 btlles Saint Estèphe dont 4 Chat. Montrose 
dont 1 de 1990, 1 de 2005 et 2 de 2002 et 2 
La Dame de Montrose 2004. ES 

440/500 €

	1781	� 5 btlles Saint Estèphe, Cos d’Estournel, 2001. 
500/600 €

	1782	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Lafon Rochet 
dont 3 de 2005 et 3 de 2009. 

180/220 €

	1783	� 3 btlles Saint Estèphe dont 2 Cos d’Estournel 
1982 et 1996 et 1 Les Pagodes de Cos 2000. 
ES, 1 ED 

320/350 €

	1784	� 5 btlles Saint Estèphe dont 3 Phélan Ségur 
2000 et 2 Chat. Meyney 2005. ES 

150/200 €

	1785	� 5 btlles Saint Estèphe, Chat. Calon Ségur dont 
2 de 2001, 2 de 2000 et 1 de 1996. ES, ET, 2 
ETLD, 1 ED 

220/250 €

	1786	� 12 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet, 
2003. CBO ouverte 

240/300 €

	1787	� 5 btlles Saint Estèphe, Chat. Lafon Rochet 
dont 4 de 2001 et 1 de 2009. ET, 2 ETLD 

100/120 €

	1788	� 5 btlles Saint Estèphe, dont 2 Chat. Haut 
Marbuzet 2005 et 2008 et 3 Chat. Beau Site 
Haut Vignoble 1 de 1998 et 2 de 2000. 

90/120 €

	1789	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. de Pez 2009. CBO 
ouverte 

120/150 €

	1790	� 12 btlles Saint Estèphe, Chat. Le Crock 2003. 
ES CBO ouverte par l’Etude 

240/300 €

	1791	� 12 btlles Saint Estèphe, Chat. Le Crock 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

240/300 €

	1792	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Meyney, 2008. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1793	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Le Crock 2008. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1761	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet 
2010. ES 

120/150 €

	1762	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Meyney, 2005. 
180/220 €

	1763	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Beau Site Haut 
Vignoble, 2005. 

90/120 €

	1764	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Lafon Rochet, 
2000. ES, 1 ED 

240/300 €

	1765	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Phélan Ségur, 
2005. ES 

180/220 €

	1766	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Haut Marbuzet, 
2009. 

120/150 €

	1767	� 5 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose, 2004. 
ET 

250/300 €

	1768	� 5 btlles Saint Estèphe, Chat. Les Ormes de 
Pez dont 3 de 2004 et 2 de 1999. ES, ED, 
EDéfraichies 

75/90 €

	1769	� 6 btlles Saint Estèphe, Cos d’Estournel dont 
4 de 2003 et 2 de 2006. 

600/700 €

	1770	� 6 btlles Saint Estèphe, Cos d’Estournel dont 
3 de 2000 et 3 de 2008. 2 ES 

660/800 €

	1771	� 6 btlles Saint Estèphe, Cos d’Estournel dont 3 
de 1986, 1 de 1988 et 2 de 1982. ES, ET, 2 BG 

720/800 €

	1772	� 5 btlles Saint Estèphe, Cos d’Estournel dont 
4 de 1990 et 1 de 1989. ES, ED 

400/500 €

	1773	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. La Peyre, 2009. 
90/120 €

	1774	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Lafon Rochet 
dont 3 de 1996 et 3 de 1998. ES, ET, 4 ETLD 

120/150 €

	1775	� 5 btlles Saint Estèphe, Chat. de Pez dont 3 de 
2005 et 2 de 1999. 

120/150 €

	1776	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose dont 
3 de 2003, 2 de 1996 et 1 de 2005. 2 ETS et 
ETLD 

780/900 €

	1777	� 6 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose, 2002. 
1 ES 

480/550 €
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	1812	� 3 Mag. Pomerol, Chat. Rouget, 2009. 
75/100 €

	1813	� 2 Mag. Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 
2003. ES 

380/420 €

	1814	� 2 Mag. Saint Estèphe, Chat. Clauzet, 2005. 
ES, ET 

80/100 €

	1815	� 2 Mag. Saint Estèphe, Cos Labory, 2005. ES 
160/180 €

	1816	� 1 Mag. Saint Julien, Chat. Léoville Barton 1990. 
ES, ET 

200/220 €

	1817	� 1 Mag. Saint Julien, Chat. Gloria, 2004. ES, ET 
50/70 €

	1818	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2005. ES, ET 

100/120 €

	1819	� 3 Mag. Saint Julien, Chat. Léoville Barton dont 
2 de 2005 et 1 de 2003. ES, ET, 1 ED 

440/480 €

	1820	� 1 Mag. Saint Julien, Léoville Las Cases, 1982. 
BG, ES, ET 

400/500 €

	1821	� 2 Mag. Saint Julien, Chat Léoville Poyferré, 
2005. ES, ET 

280/300 €

	1822	� 1 btlle Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 
2003. ES 

120/140 €

	1823	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1989. ES 

500/600 €

	1824	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 
1986. ES, ET, ETLD, EDéfraichie. 

700/800 €

	1825	� 1 Mag. Pomerol, Vieux Chateau Certan, 1990. 
ES, ET 

220/250 €

	1826	� 1 Mag. Margaux, Chat. Labégorce, 2000. ES, ET 
50/70 €

	1827	� 1 Mag. Margaux, Chat. Prieuré Lichine, 2004. 
70/90 €

	1828	� 1 Mag. Margaux, Chat. du Tertre, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

100/120 €

	1829	� 1 Mag. Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2009. 
CBO ouverte 

300/350 €

	1830	� 3 Mag. Pauillac, Chat. Lynch Moussas 2009. 
CBO ouverte par l’Etude. 

180/200 €

	1794	� 4 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose dont 2 
de 1986, 1 de 1982 et 1 de 1964 avec niv bas 
ép et traces de coulures anciennes. ET, ES 

350/400 €

	1795	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. de Pez, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

45/60 €

	1796	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. de Pez, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

45/60 €

	1797	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. de Pez, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

45/60 €

	1798	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. de Pez, 2005. 
CBO ouverte 

70/90 €

	1799	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. de Pez, 2005. 
CBO ouverte 

70/90 €

	1800	� 1 Mag. Saint Estèphe, Chat. Lafon Rochet, 
2009. CBO ouverte par l’Etude 

70/90 €

	1801	� 2 Mag. Saint Estèphe, Beau Site Haut Vignoble 
2005. ES 

70/90 €

	1802	� 2 Mag. Pomerol, Chat La Violette, 2000. ED, ET 
160/200 €

	1803	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1974. 
BG 

200/250 €

	1804	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1974. 
BG 

200/250 €

	1805	� 2 Mag. Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2005. ES, ET 

200/250 €

	1806	� 2 Mag. Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2005. ES, ET 

200/250 €

	1807	� 2 Mag. Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2005. ES, ET 

200/250 €

	1808	� 2 Mag. Pauillac, Chat. Grand Puy Lacoste, 
2005. ES, ET 

200/250 €

	1809	� 3 Mag. Saint Julien, Chat. Lagrange, 2005. ES, ET 
200/250 €

	1810	� 2 Mag. Saint Emilion, Chat. Ausone, 1995 et 
2003. 1 ES, ET, ED 1 

300/1500 €

	1811	� 3 Mag. Saint Estèphe, Chat. Le Crock, 2009. 
120/150 €

	1849	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Valandraud dont 
3 de 2005, 2 de 2004 et 1 de 2001. 1 ET 

380/420 €

	1850	� 6 btlles Saint Emilion, La Mondotte dont 3 de 
2004 et 3 de 2005. 

500/600 €

	1851	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Pavie dont 3 de 
2000 et 3 de 2005. 3 ES 1 

200/1500 €

	1852	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. La Gaffelière dont 
4 de 1999 et 1 de 2001. ES, ET, ETLD 

120/150 €

	1853	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Monbousquet 3 
de 1998 et 3 de 1999. ES 

150/180 €

	1854	� 6 btlles Saint Emilion dont 4 Chat. Fleur 
Cardinale 2003 et 2 Chat. Yon Figeac 2000. 
ES, ET, 2 ED 

120/150 €

	1855	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Figeac dont 3 de 
2005 , 2 de 2009 et 1 de 1999. 1 ES 

500/600 €

	1856	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. Canon La Gaffelière 
dont 3 de 2005 et 2 de 2003. 2 ES 

260/300 €

	1857	� 6 btlles Saint Emilion dont 3 Clos Fourtet 2 de 
2005 et 1 de 2002 et 3 Chat. Monbousquet 
2000. 3 ES 

240/300 €

	1858	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. Pavie dont 2 de 
1998, 1 de 1999, 1 de 2002 et 1 de 2006. ES, 
1 ED. 

500/600 €

	1859	� 5 btlles Saint Emilion dont 2 Chat. de Fonbel 
2001 et 3 Chat. Pavie Macquin 2 de 2003 et 1 
de 2005. ES, 1 ETLD 

100/120 €

	1860	� 6 btlles Saint Emilion dont 2 Tertre Roteboeuf 
2006, 2 Chat. Magdelaine 2005 et 2 Chat. 
Fombrauge 2005. 2 ES 

250/300 €

	1861	� 5 btlles Saint Emilion dont 4 Chat. 
Canon 1 de 1982, 1 de 1985 et 2 de 200
�et 1 Chat. Grand Corbin Despagne 2010. 2 
ES? ET, ED 

240/300 €

	1862	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. Grand Mayne dont 
1 de 1998, 2 de 2000 et 2 de 2002. ES, ET 

100/120 €

	1863	� 4 btlles Saint Emilion dont 2 Chat. de Valandraud 
2001 et 2002, 1 Chat. Troplong Mondot 2000 
et 1 La Dominique 2000. ES, ET 

180/200 €

	1831	� 1 Mag. Saint Julien, Chat. Gruaud Larose 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

120/140 €

	1832	� 3 Mag. Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 
2009. CBO ouverte par l’Etude 

750/900 €

	1833	� 1 Mag. Saint Julien, Léoville Las Cases, CBO 
ouverte 

300/350 €

	1834	� 1 Mag. Saint Julien, Chat. Léoville Barton, 
2009. CBO ouverte 

120/150 €

	1835	� 1 Mag. Pomerol, Chat. La Violette, 2000. ES, 
ET, ETLD 

70/90 €

	1836	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Guadet, 2005. ES 
60/80 €

	1837	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Guadet, 2005. ES 
60/80 €

	1838	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Figeac, 1999. ES, 
1 ETLD 

450/500 €

	1839	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Beau Séjour Bécot, 
2005. 2 ET 

220/250 €

	1840	� 4 btlles dont 3 Saint Julien, Léoville Las Cases 
2000 et 1 Saint Emilion, Beau Séjour Bécot 
2005. ES. 

580/620 €

	1841	� 4 btlles dont 2 Margaux, Chat. Rauzan Segla 
2009 et 2 Saint Julien Chat. Saint Pierre 2009. 

180/200 €

	1842	� 4 btlles Saint Emilion, Chat. Monbousquet 
2001. ES, ETLD 

80/100 €

	1843	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Fonroque, supposé 
2000. EQI 

100/120 €

	1844	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. Monbousquet, 
1996. ETS, ET, ED 

70/90 €

	1845	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. La Gaffelière dont 
4 de 2003 et 2 de 2001. ES, ET 

200/220 €

	1846	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. La Gaffelière, 2005. 
360/400 €

	1847	� 5 btlles Saint Emilion, Chat. Pavie, 2001. 
500/600 €

	1848	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Beau Séjour Bécot 
dont 1 de 2001, 2 de 2003 et 3 de 2004. ES, ET 

180/200 €
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	1880	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1990. 
ES, ET, ETLD 

350/400 €

	1881	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1989. 
ES, ET, EDéfraichie 

320/350 €

	1882	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1983. 
EQI, ES, ET 

150/180 €

	1883	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1982. 
ES, ET, EQI 

300/350 €

	1884	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1952. 
ES, ET, ED, mi ép. 

200/250 €

	1885	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Tertre Daugay, 
2009. CBO ouverte 

220/250 €

	1886	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Tertre Daugay, 
2009. CBO ouverte 

220/250 €

	1887	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Grand Corbin 
Despagne, 2009. CBO ouverte par l’Etude. 

120/150 €

	1888	� 12 btlles Saint Emilion, Chat. Clos des Jacobins, 
2003. CBO ouverte, ES, ET, ETLD 

240/300 €

	1889	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Bélair, 2005. CBO 
ouverte 

90/120 €

	1890	� 12 btlles Saint Emilion, Chat. Rol Valentin, 2003. 
ES, ET, 1 ED, 4 ETLD 

1800/2200 €

	1891	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Bellevue, 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

240/300 €

	1892	� 12 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 
2000. 2 ED, ES 

600/800 €

	1893	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 
2010. CBO ouverte par l’Etude 

480/600 €

	1894	� 12 btlles Saint Emilion, Chat. Corbin, 2010. 
CBO ouverte par l’Etude. 

240/300 €

	1895	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1999. ES, ED, ET 

120/150 €

	1896	� 5 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1999. ES, ET, ED 

100/120 €

	1864	� 6 btlles Saint Emilion Chat. Rol Valentin dont 
3 de 2004, 1 de 2001 et 2 de 2000. ES, ET 

140/180 €

	1865	� 4 btlles Saint Emilion dont 2 La Mondotte 2001, 
1 Chat. Beau Séjour Bécot 1998 et 1 Chat. 
Belair 1998. ES, 1 ET 

340/400 €

	 1866	� 4 btlles Saint Emilion dont 2 Chat. Pavie Macquin 
2009, 2 Chat. Quinault 2001 et 1 Chat. Cap de 
Mourlin 2000. 3 ES 

120/150 €

	1867	� 5 btlles Saint Emilion dont 3 Chat. Beauséjour 
2005 et 2 Chat. Pavie Decesse 2000. ES 

160/200 €

	 1868	� 4 btlles Saint Emilion dont 2 Chat. de Valandraud 
2000, 1 Tertre Roteboeuf 2000 et 1 Chat. Figeac 
2000. 

400/450 €

	1869	� 4 btlles Saint Emilion dont 2 Chat. Figeac 1990 
et 2 Le Petit Cheval 1998. ES, ET 

400/450 €

	1870	� 3 btlles Saint Emilion, Chat. Pavie dont 1 de 
1982, 1 de 1986 et 1 de 1990. ES, ET, 1 ETLD 

300/350 €

	1871	� 4 btlles Saint Emilion dont 1 Chat. Tertre 
Roteboeuf 1990, 1 Chat. de Valandraut 1995, 
1 Clos Fourtet 1996, 1 Chat. Belair 1982. ES, 
ET, 1 ETLD 

280/320 €

	1872	� 6 btlles Saint Emilion Chat. Ausone dont 1 de 
1982, 1 de 1994, 1 de 1997 et 3 de 1995. ES, ET

1200/1500 €

	1873	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Ausone dont 2 de 
1999, 2 de 2001, 1 de 2000 et 1 de 2007. ES, 
2 ET

1800/2200 €

	1874	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Ausone dont 2 de 
2002, 2 de 2004 et 2 de 2005. 2 

500/2800 €

	1875	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Angélus dont 4 de 
2002 et 2 de 2001.  

1000/1200 €

	1876	� 4 btlles Saint Emilion, Chat. Angélus dont 1 de 
1995, 1 de 1996 et 2 de 1998. ES, ET 

750/900 €

	1877	� 6 btlles Chat. Angélus dont 3 de 2000, 2 de 
2008 et 1 de 2009. 3 ES, 1 ETLD  

1500/1800 €

	1878	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1996. 
ES, ET 

220/240 €

	1879	� 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc 1995. 
ES, ET, EQI 

250/280 €

	1914	� 12 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2006. CBO ouverte par l’Etude 

180/220 €

	1915	� 12 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2007. CBO ouverte par l’Etude 

180/220 €

	1916	� 12 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2010. CBO ouverte par l’Etude 

240/300 €

	1917	� 2 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2009. CBO ouverte par l’Etude. 

40/50 €

	1918	� 3 Mag. Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2009. CBO ouverte par l’Etude 

150/180 €

	1919	� 6 Mag. Médoc, Chat. La Tour Carnet, 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

360/400 €

	1920	� 6 btlles Moulis en Médoc, Chat. Chasse Spleen, 
2005. ES 

120/150 €

	1921	� 5 btlles Moulis en Médoc, Chat. Chasse Spleen, 
2005. 

100/120 €

	1922	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. de Camensac, 
2009. 

120/150 €

	1923	� 12 btlles Haut Médoc, Chat. Citran, 2005. ES, 
CBO ouverte 

240/300 €

	1924	� 3 Mag. Moulis en Médoc, Chat. Chasse Spleen, 
2005. 1 ET, ETLD 

150/180 €

	1925	� 1 Mag. Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1982. ET, ES 

120/150 €

	1926	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1998. ES, ED, ET 

120/150 €

	1927	� 5 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
1998. ES, ET, ED. 

100/120 €

	1928	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2007. CBO 

100/120 €

	1929	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2007. CBO 

100/120 €

	1930	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2007. CBO 

100/120 €

	1897	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2001. ES, ET 

120/150 €

	1898	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2001. ES, ET, ETLD 

120/150 €

	1899	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2000. ES, ET, ETLD 

150/180 €

	1900	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2000. ES, ET 

150/180 €

	1901	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet 
dont 5 de 2004 et 1 de 2000. ES, ET 

100/120 €

	1902	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet 
dont 3 de 1997 et 3 de 1995. ES, ET, ETLD 

120/150 €

	1903	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet 
dont 3 de 1982 et 3 de 2005. ES, ET, 3 ELD 

220/250 €

	1904	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. La Tour Carnet, 
2009. 

180/220 €

	1905	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. La Tour Carnet, 
2001. ET, 1 ETD 

90/120 €

	1906	� 6 btlles dont 3 Haut Médoc, Chat. La Tour 
Carnet 2005 et 3 Médoc, Chat. Potensac 2000. 
ES, ET 

120/150 €

	1907	� 4 btlles Cotes de Bourg, Roc de Cambes dont 
2 de 2004 et 2 de 2006. 2 ET 

120/150 €

	1908	� 6 btlles Moulis en Médoc, Chat. Dutruch Grand 
Poujeaux, 2009. 

120/150 €

	1909	� 6 btlles Moulis en Médoc, Chat. Chasse Spleen 
dont 2 de 1989, 3 de 1999 et 1 de 2000. ETS 

150/180 €

	1910	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2005. ES, ED 

100/120 €

	1911	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2005. 

120/150 €

	1912	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2002. ET 

90/120 €

	1913	� 6 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 
2002. ET 

90/120 €
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	1948	� 3 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2003. 
CBO ouverte 

90/120 €

	1949	� 3 Mag. Barsac, Chat. Climens 2007. CBO 
ouverte 

540/600 €

	1950	� 12 btlles Sauternes, Chat. de Rayne Vigneau, 
2003. CBO ouverte, ES 

240/280 €

	1951	� 12 btlles Sauternes, Chat. Clos Haut Peyraguey, 
2001. CBO ouverte, ES 

240/300 €

	1952	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens, 2007. CBO 
ouverte par l’Etude 

300/350 €

	1953	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens, 2013. CBO 
ouverte par l’Etude 

300/350 €

	1954	� 6 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

120/150 €

	1955	� 3 btlles Sauternes, Chat. Gilette, Crème de 
tête, 1990. CBO ouverte par l’Etude 

300/360 €

	1956	� 6 btlles Sauternes, Chat. Coutet, 2007. CBO 
ouverte par l’Etude 

120/150 €

	1957	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2003. 
CBO ouverte, ES 

180/220 €

	1958	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2005. 
CBO ouverte, ES 

180/220 €

	1959	� 6 btlles Sauternes, Chat. Gilette, Crème de 
tête, 1988. CBO ouverte 

360/400 €

	1960	� 6 btlles Sauternes, Clos Haut Peyraguet, 2007. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1961	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2003. 
CBO ouverte, ES 

180/220 €

	1962	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2005. 
CBO ouverte, ES 

180/220 €

	1963	� 6 btlles Sauternes, Chat. Gilette, Crème de 
tête, 1990. CBO ouverte par l’Etude 

600/700 €

	1964	� 6 btlles Sauternes, Chat. Suduiraut, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude 

120/150 €

	1931	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2007. CBO 

100/120 €

	1932	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2007. CBO 

100/120 €

	1933	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2009. CBO 

100/120 €

	1934	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2009. CBO 

100/120 €

	1935	� 1 demi btlle Sauternes, Doisy Daëne, 
L’Extravagant, 2015. CBO 

120/150 €

	1936	� 6 btlles dont 2 Sauternes Chat. Sigalas Rabaud 
1990 et 3 Barsac Chat. Coutet Barsac 1990. 
ES, ET 

200/250 €

	1937	� 6 btlles Sauternes dont 4 Chat. Climens 1986 
et 2 Chat. Suduiraut 1989. 2 EDéfraichies. 

240/280 €

	1938	� 5 btlles Sauternes, Chat. de Fargues dont 1 
de 1986, 2 de 1990 et 2 de 1995. ES, ET 

250/280 €

	1939	� 6 btlles Sauternes dont 4 Chat. Lafaurie 
Peyraguey 2 de 1986 et 2 de 1990 et 2 Chat. 
de Fargues 1986. ES, ET, 2 BG 

240/300 €

	1940	� 6 btlles Sauternes dont 3 Chat. Clos Haut 
Peyraguey 1995, 1 Chat. Rieussec 1990, 1 
Chat. Raymond Lafon 1990 et 1 Chat. Doisy 
Vedrines 1990. ES, ET, ED 

200/250 €

	1941	� 1 Mag. Barsac, Chat. Climens, 2003. CBO 
ouverte 

100/120 €

	1942	� 1 Mag. Barsac, Chat. Climens, 2002. CBO 
ouverte 

100/120 €

	1943	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2001. 
80/100 €

	1944	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2009. 
CBO ouverte 

30/40 €

	1945	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2007. 
CBO ouverte 

40/60 €

	1946	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2009. 
CBO ouverte 

30/40 €

	1947	� 1 Mag. Sauternes, Chat. Les Justices, 2007. 
20/30 €

	1982	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1986. ES, 
EDéfraichie 

160/180 €

	1983	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1986. ES, ET 
180/200 €

	1984	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1986. ES 
180/200 €

	1985	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1990. 
200/250 €

	1986	� 1 btlle Sauternes, Chat. d’Yquem, 1990. ES, 
EDéfraichie, ES, ET 

180/200 €

	1987	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2011. CBO 

130/150 €

	1988	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2010. CBO 

130/150 €

	1989	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2009. CBO 

100/120 €

	1990	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2006. CBO 

100/120 €

	1991	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2006. CBO 

100/120 €

	1992	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1993	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1994	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1995	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1996	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1997	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2005. CBO abimée 

60/80 €

	1998	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2004. CBO abimée 

60/80 €

	1999	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2004. CBO abimée 

60/80 €

	1965	� 12 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 2007. CBO 
ouverte par l’Etude 

300/350 €

	1966	� 12 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 2003. CBO 
ouverte 

240/300 €

	1967	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens, 2010. CBO 
ouverte par l’Etude. 

240/300 €

	1968	� 6 btlles Barsac, Chat. Climens, 2009. CBO 
ouverte par l’Etude. 

240/300 €

	1969	� 6 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 
2009. CBO ouverte par l’Etude 

120/150 €

	1970	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1971	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1972	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2007. 
CBO ouverte par l’Etude 

120/150 €

	1973	� 6 btlles Sauternes, Chat. Raymond Lafon, 2009. 
CBO ouverte par l’Etude 

90/120 €

	1974	� 6 btlles Sauternes, Chat. De Fargues, 2007. 
CBO ouverte par l’Etude 

300/350 €

	1975	� 12 demi btlles, Sauternes, Chat. Raymond 
Lafon, 2003. CBO ouverte, ES 

100/120 €

	1976	� 12 demi btlles, Sauternes, Chat. Raymond 
Lafon, 2005. CBO ouverte, ES 

120/150 €

	1977	� 3 btlles de 50 cl Sauternes, Chat. Gilette, Crème 
de tête dont 2 de 1986 et 1 de 1979. ES, ET 

220/250 €

	1978	� 5 btlles 50 cl Sauternes, Chat. Gilette, Crème 
de tête dont 3 de 1982 et 2 de 1983. ES, ET 

360/420 €

	1979	� 3 btlles Sauternes, Chat. Gilette, Crème de 
tête, 1986. CBO ouverte 

200/220 €

	1980	� 1 Mag. Sauternes, Chat. d’Yquem, 2003. CBO 
ouverte, ES 

400/500 €

	1981	� 1 Mag. Sauternes, Chat. d’Yquem, 2003. CBO 
ouverte, ES 

400/500 €
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	2017	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2001. 
ES, ET CBO ouverte, 

4000/4500 €

	2018	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2009. 
CBO 

3000/3500 €

	2019	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2007. 
CBO 

2500/3000 €

	2020	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2015. 
CBO 

2000/2200 €

	2021	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2006. 
CBO 2 

500/3000 €

	2022	� 1 Impériale 6L Sauternes, Chat. d’Yquem, 2008. 
CBO 1 

800/2000 €

	2023	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1964. 
Es, niv bas ép. 

100/120 €

	2024	� 5 btlles dont 1 Chat. Larrivet Haut Brion 1975, 
1 Chat. Lynch Bages 1981, 1 Chat. Talbot 1974, 
1 Chat; de Fieuzal 1997, 1 Sauternes Chat.
Roumieu 2006. ES, ED, 1 EQI 

150/200 €

	2025	� 1 btlle Pauillac, Chateau Latour, 1955. ES, ET, 
niv bas ép. 

100/150 €

	2026	� 1 btlle Margaux, Chateau Margaux, 1976. ETLD, 
Début ép. 

100/150 €

	2027	� 6 blles Saint Estèphe, Chateau Meyney, 4 de 
1985 1 de 1988 et 1 de 1989. 3 ES, ED 

180/220 €

	2028	� 6 btlles Pomerol, Chateau La Conseillante 1 
de 1973, 1 de 1982, 1 de 1985, 2 de 1988 et 1 
de 1995. 2 ED, ES 

300/360 €

	2029	� 6 btlles Listrac Médoc, Chateau Lestage, 5 de 
2005 et 1 de 2006. ET 

90/120 €

	2030	� 5 btlles dont 1 Pomerol Chateau La Pointe 
1982, 1 Chateau La Louvière 2000, 1 Chateau 
Clos du Moulin 2005, 1 Chateau La Tour Carnet 
2002 et 1 Chateau La Fleur du Roy 1997. 

80/100 €

	2031	� 3 btlles dont 2 Saint Julien, Chateau Léoville 
Poyferré, 1998 et 1 Moulis, Chateau Gressier 
Grand Poujeaux 2007. 

100/150 €

	2032	� 3 btlles Saint Julien, Chateau Léoville Barton 
dont 2 de 1986 et 1 de 1982. 2 ED, ES 

200/250 €

	2000	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2001	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2002	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2003	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2004	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2005	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 €

	2006	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2003. CBO abimée 

60/80 € 

	2007	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2002. CBO abimée 

60/80 €

	2008	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2002. CBO abimée 

60/80 €

	2009	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2002. CBO abimée 

60/80 €

	2010	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2001. CBO abimée 

60/80 €

	2011	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2001. CBO abimée 

60/80 €

	2012	� 1 demi btlle Sauternes, Sauternes, L’extravagant 
de Doisy Daëne, 2001. CBO abimée 

60/80 €

	2013	� 3 demi btlles Sauternes, L’extravagant de Doisy 
Daëne 1997, 1996 et 1990. 

180/200 €

	2014	� 1 btlle Pomerol, Petrus, Mme Edmond LOUBAT 
1959. ES, coiffe réduite pour identification du 
millésime sur le bouchon, niv début ép. 

1500/1700 €

	2015	� 4 btlles dont 2 Haut Médoc, Chat. Larose 
Trintaudon 1985 et 2009, 1 Médoc, CHat. La 
Cardonne 1984 et 1 Margaux, Chat. Prieuré 
Lichine,1990

40/50 €

	2016	� 6 btlles Graves, Chat. La Tour Martillac, 1979. 
ES, ET 

80/100 €

	2049	� 5 btlles Saint Emilion GC, Chateau Pavie dont 
1 de 1966, 1 de 1978, 2 de 1985 et 1 de 1988. 

400/500 €

	2050	� 3 btlles Pomerol, Chateau La Fleur Pétrus dont 
1 de 1964, 1 de 1982 et 1 de 1990. BG, ES 

400/450 €

	2051	� 3 btlles Saint Estèphe, Chateau Montrose, 
1974. ED 

100/120 €

	2052	� 5 btlles dont 2 Haut Médoc, Chateau de 
Camensac 1983 et 1992, 2 Chateau de la 
Gravière 1998 et 1 Chateau Beau Site Haut 
Vignoble 1981 ES, 2 EM, ED 

50/70 €

	2053	� 6 btlles dont 2 Saint Emilion GC, Chateau 
Ausone 1961 identifiable sur le bouchon, 2 
Chateau Figeac 1969, 2 Chateau Larivet Haut 
Brion 1988 et 2008. 4 ED, ES 

300/400 €

	2054	� 5 btlles dont 1 Chateau Lagrange 1964, 2 
Chateau La Gaffelière 1955, 1 Chateau Marquis 
de Calon 1990, 1 Chateau Gazin 1955. ES, ED, 
BG à mi ép. 

100/150 €

	2055	� 6 btlles Margaux dont 3 Chateau Dauzac 1990, 
2000 et 2005, 2 Chateau Desmirail 1990 et 1 
Chateau Boyd Cantenac 2005. 

150/200 €

	2056	� 6 btlles Margaux, Chateau Rauzan Gassies, 5 
de 1990 et 1 de 1992. ES, ET, 1 ED 

120/150 €

	2057	� 3 btlles Pessac Léognan, Chateau Pape 
Clément, 1988 dont 2 supposées. 

250/300 €

	2058	� 3 btlles Pauillac, Chateau Lynch Bages dont 2 
de 1966 et 1 de 1988. ES 

150/180 €

	2059	� 2 btlles Pauillac, Chateau Lynch Bages, 1945, 
mise Barton et Guestier. ES, bas ép. 

120/150 €

	2060	� 1 btlle Saint Emilion, Chateau L’Angélus, 1961, 
mise Barrière. Début ép; ED, ES 

100/150 €

	2061	� 1 btlle Pauillac, Chateau Latour, 1978. ET, BG 
80/100 €

	2062	� 3 btlles dont 1 Pauillac, Chateau Mouton 
Baronne Philippe en hommage à Pauline 1985, 
1 Chateau Duhart Milon Rothschild, 1976 et 1 
Haut Médoc Chateau Bernadotte 1997. ES, 
ET, 1 bas ép. 

100/150 €

	2063	� 2 btlles Pauillac, Chateau Latour, 1987. 1 ED, BG 
400/500 €

	2064	� 1 btlle Pauillac, Chateau Latour, 1992. 
200/250 €

	2033	� 2 btlles Saint Estèphe, Chateau Meyney, 1978. ET 
80/120 €

	2034	� 2 btlles Saint Julien, Chateau Ducru Beaucaillou 
1970. BG et début ép. 

60/80 €

	2035	� 2 btlles Pomerol dont 1 Chateau Clinet 1959 et 1 
Chateau L’Eglise Clinet 1990. ED, ES, 1 début ép. 

100/150 €

	2036	� 1 btlle Saint Julien, Léoville Lascases 1962. 
ES, bas ép. 

100/120 €

	2037	� 1 btlle Saint Julien, Chateau Beychevelle, 1982. 
ET, début ép. 

100/150 €

	2038	� 1 btlle Saint Julien, Chateau Talbot 1982. ES, 
ET, début ép. 

100/150 €

	2039	� 1 btlle Saint Julien, Chateau Talbot 1955. ES, 
ET, début ép. 

200/250 €

	2040	� 2 btlles Saint Estèphe, Laurent Lescure à 
Pauillac, 1909 dont 1 supposé. 1 EM, ED, niv 
limite vidange. 

40/50 €

	2041	� 4 btlles Pomerol, Chateau Trotanoy, 1999. 
200/250 €

	2042	� 3 btlles Pauillac, Pichon Baron dont 1 de 1950, 
1 de 1982 et 1 de 1996. ES, 1 BG et 1 bas ép. 

250/300 €

	2043	� 3 btlles Pauillac, Pichon Comtesse dont 1 de 
1993, 1 de 1996 et 1 de 2005. 

150/200 €

	2044	� 6 btlles dont 2 Pomerol, Chateau Nénin 2001 
et 2006, 1 Chateau Pibran 1994, 1 Chateau 
Clerc Milon 2004, 1 La Fleur Pauillac 1990 et 
1 La Fleur Milon 2007. 1 ES ED 

80/100 €

	2045	� 6 btlles Margaux dont 1 Chateau Les Eyquem 
2005, 2 Chateau de Paveil 1959 et 1990, 1 
Chateau Brane Cantenac 1973, 1 Chateau 
Rausan Ségla	 196 et 1 Chateau 
Marquis de Terme 1973. ED, ES, BG à mi ép. 

100/120 €

	2046	� 3 btlles Pomerol, Chateau l’Evangile, 1 de 1978, 
1 de 1998 et 1 de 2003. 

120/150 €

	2047	� 3 btlles Saint Estèphe dont 2 Cos d’Estournel 
2005 et 1 Calon Ségur 2006. ES 

250/300 €

	2048	� 6 btlles Saint Julien, Chateau Gruaud Larose 
dont 3 de 1950, 1 de 1962, 1 de 1966 et 1 de 
1990. ES, ET, BG à mi ép. 

250/300 €



	2083	� 6 btlles Sauternes, Chateau Lafaurie Peyraguey, 
1999. CBO ouverte 

80/100 €

	2084	� 12 btlles Bordeaux, Chateau Thieuley, 2001. 
CBO ouverte 

30/40 €

	2085	� 2 btlles Saint Julien, Chateau Gruaud Larose 
1962. ES 

120/150 €

	2086	� 1 btlle Saint Julien, Chateau Beychevelle, 1961. 
ES, début ép. 

70/90 €

	2087	� 1 btlle Pomerol, Vieux Chateau Certan, 1959. 
Début ép. 

200/250 €

	2065	� 1 btlle Sauternes, Chateau d’Yquem, 1977. ES, ED 
200/250 €

	2066	� 2 btlles Margaux, Chat. Giscours, 1999. ES 
60/80 €

	2067	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1978. 
ES, ELD, début ép. 

180/200 €

	2068	� 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 1981. 
ES, ELD, BG 

200/250 €

	2069	� 2 btlles Pauillac, Chat. Grand Puy Ducasse, 
1982. ED, ES 

60/80 €

	2070	� 2 btlles Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux 
rouge, 1999. ES, ET 

30/50 €

	2071	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut, 1990. ED, ET 
40/50 €

	2072	� 1 btlle Sauternes, Chat. Suduiraut, 1983. ETLD, 
ES, Début ép 

20/30 €

	2073	� 1 btlle Saint Estèphe, Chat. Cos d’Estournel, 
1979. ES, ETLD, BG 

40/50 €

	2074	� 3 btlles dont 1 Médoc, Chat. Talbot, 1968. ES, 
ED, début ép, 1 Saint Emilion, Chapelle de la 
Trinité 1970 et 1 Bordeaux non identifiable. 

20/30 €

	2075	� 6 btlles Saint Emilion, Chat. Angélus, 2013. 
900/1200 €

	2076	� 4 demi btlles, Sauternes, Chat. d’Yquem, 1987. 
ES, ET, BG à début ép. 

340/400 €

	2077	� 6 btlles Saint Julien, Chateau Gloria, 1989. 
150/200 €

	2078	� 6 btlles Loupiac, Chateau Loupiac Gaudiet, 
2007. 

40/60 €

	2079	� 5 btlles dont 3 Loupiac, Chateau Loupiac 
Gaudiet 2005, 1 Madame de Rayne 1997 et 
1 Chateau Guiraud 1995. ES 

30/50 €

	2080	� 5 btlles Sauternes dont 2 Château La Tour 
Blanche 1996 et 3 Chateau Doisy Daëne 1998. 
ES, ET 

60/80 €

	2081	� 7 demi btlles Sauternes, Rayne Vigneau, 1996. 
100/120 €

	2082	� 6 btlles Saint Emilion GC, Chateau Monte 
Christo, 2005. CBO ouverte 

60/80 €


